Информация по муниципальной программе «Развитие системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна на базе муниципального автономного учреждения Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Пластовского муниципального района на 2018-2020 годы» за 2019 год.
Муниципальная программа «Развитие системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна на базе муниципального автономного учреждения Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Пластовского муниципального района на 2018-2020 годы» утверждена постановлением администрации Пластовского муниципального района от 17.11.2017 года № 829.
Цель программы:
   - упрощение процедур предоставления государственных и муниципальных услуг;
- обеспечение доступности информации по государственным и муниципальным услугам для населения Пластовского муниципального района;
- оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг;
- сокращение временных и материальных затрат заявителей на получение услуги.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Пластовского муниципального района».

Финансирование программы в 2019 году составило 7 123,51 тыс. руб., освоено  100%.
[bookmark: _GoBack]Целевые показатели достигнуты, благодаря чему процедуры оказания и получения государственных и  муниципальных услуг стали проще и доступнее для населения Пластовского района.

