Доклад Главы Пластовского муниципального района 
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Пластовского муниципального района за 2016 год и их планируемых значениях на 3-х летний период
Повышение уровня и качества жизни населения, сохранение социальной стабильности и обеспечение безопасности населения – главная стратегическая цель, реализуемая органами местного самоуправления.

В 2016 году органы местного самоуправления района исполняли полномочия по решению вопросов местного значения, отдельные государственные полномочия в соответствии с требованиями Федерального законодательства и с Уставом Пластовского муниципального района, муниципальными программами, инвестиционными проектами. Бюджетная и налоговая политика в 2016 году была направлена на мобилизацию доходных источников консолидированного бюджета района путем сокращения недоимки по платежам в бюджеты всех уровней, снижения неформальной занятости, жесткую экономию бюджетных средств.
Проводится систематическая работа по формированию духовно - нравственных ценностей, патриотическому воспитанию, развитию добровольчества, создаются условия для социальной активности молодежи в районе
Ярким политическим событием 2016 года стали выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации. Явка на избирательных участках Пластовского муниципального района составила более 60%. Среди муниципалитетов Челябинской области Пластовский район по явке избирателей на выборах – на третьем месте.

Прошедший 2016 год для района был сложным, но плодотворным, направленным на  сохранение позитивной динамики в развитии реального сектора экономики, от которого зависит наполняемость бюджета, перспективы социального и экономического развития района. Поставленные задачи в целом были выполнены.
Раздел 1. Экономическое развитие
Ведущая роль в экономике нашего района принадлежит промышленному комплексу. Предприятия продолжают стабильно работать и развиваться, внедряя активную инвестиционную политику.
На промплощадке Южуралзолото Группа Компаний  строятся современная пробирно-аналитическая лаборатория и теплица, которая претендует на уникальность в масштабах всей Челябинской области.  На Светлинском ГОКе – новый административно-бытовой комплекс.

За 2016 год предприятием выполнены следующие показатели:

- объем добычи золота по подразделениям, находящимся в Пластовском муниципального районе составил 5586 кг (2015 год – 5500 кг);

- подземные горные работы – добыча руды составила 880 тыс. тонн;

- открытые горные работы: добыча горной массы по ГОКу «Светлинский» составила 25 млн. куб.м. Для обеспечения комбината собственной энергией предполагается построить газопоршневую станцию мощностью 24 МВт. Также в 2017 г. ЮГК начнет строительство конвейера для доставки руды на фабрику с карьера, завершить которое предприятие рассчитывает через 2 года;

- объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования – 1,1 млрд. рублей;

- среднесписочная численность работников – 3075 чел.

В 2017 году планируется проводить добычу золота еще на одном месторождении Осейка. Ведется строительство шахты «Южная».

С февраля 2017 года начнет  работу новый административно-бытовой комплекс на горно-обогатительном комбинате «Светлинский». В новом комплексе все продумано, сделано с заботой об удобстве людей, которые будут здесь работать и жить.
По итогам 2016 года предприятием ООО «Пласт-Рифей» добыто горной массы в карьере «Журавлиный Лог» - 270 тыс. тонн. (122% по сравнению с 2015 годом). 

Завершено техническое перевооружение метакаолиновой печи с увеличением производительности выпуска готовой продукции в 2 раза. Приобретена лаборатория по испытанию строительных материалов. Приобретено 5 единиц техники автотранспортного цеха. 

На предприятии работают 156 человек.  

На 2017 год запланировано увеличение объема добычи, производства и реализации готовой продукции по сравнению с 2016 годом.

На предприятии ООО «Новые технологии» за 2016 год в цехе обжига и сушки провели сушку и отправили на дальнейшую переработку на металлургические комбинаты полиметаллических концентратов 56,5 тыс. тонн, что на 26% больше 2015 года.  Продолжает работу цех по производству стекло-магнезитовых листов, реализовано 2680 шт.

На предприятии смонтировано основное оборудование и ведутся пуско-наладочные работы в цехе по производству особо чистых сортов оксида мышьяка.

Сельское хозяйство

Одна из наиболее важных отраслей экономики района – сельское хозяйство.

В 2016 году увеличилось валовое производство молока – 2791,9 тонны молока, что на 39,3 тонны больше прошлого года.

Надой на 1 фуражную корову – 3800 литров, что на 14 литров больше предыдущего года.

Выход телят на 100 коров составил 78 телят. 

Посевная площадь по району составила 33237 га или 104% к уровню 2015 года. 

Фактический сбор зерновых и зернобобовых в бункерном весе составил – 38461 тонн. Урожайность – 15,6 ц/га, в 2015 г. – 14,1 ц/га.

Валовый сбор картофеля в текущем году –3610 тонн, урожайность в 2016 году составила - 172 ц/га, в 2015 году – 187 ц/га. 

Заготовка кормов и повышение их качества одна из ключевых задач в работе руководителей и специалистов всех уровней. На зимне-стойловый период 2016-2017 годов заготовлено сена для животноводства без ЛПХ сельхозпредприятиями 1181 тонн, сенажа - 1883 тонны, силоса - 4881 т, соломы - 1700 т. 

Обработано залежных земель в 2016 году – 2 170 га, это ООО «Время» - 150 га, ООО «Совхоз Степной» - 1040 га; К(Ф)Х Молчанов – 880 га;   К(Ф)Х Иванов – 100 га. Было подготовлено  паров – 4285,2 га. 

В районе хозяйствами  было приобретено 16 единиц новой техники, в том числе: 1 трактор, 6 зерноуборочных комбайнов, 1 жатка волковая, 4 косилки,  1 прицепной загрузчик семян, 1 сеялка, 1 опрыскиватель «Заря», 1 зерномет.

В рамках льготного кредитования крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подсобных хозяйств в 2016 году по району оформлено 5 кредитных договоров на сумму 3,087 млн. рублей. 

В 2016 году в рамках ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» получили субсидии три молодые семьи на 4 млн. 299 тыс. рублей.

В районе все сельскохозяйственные организации, имеющие статус юридического лица, прибыльные. Доля прибыльных организаций составляет 100%.
Малый бизнес

Сегодня в районе осуществляют деятельность на 1 января  2017года  728 субъектов малого и среднего предпринимательства, численность которых увеличилась по  сравнению с данными на 1 января 2016 года на 1,3%.

             Численность работающих у субъектов малого и среднего предпринимательства на 01.01.2017г. составляет 28,5 %  от числа занятых в экономике.

Содействие развитию малого и среднего предпринимательства является основным элементом экономической политики Пластовского муниципального района.                                                                                             

Предпринимателям оказана информационная, консультационная, административно-организационная  поддержка: проведено 5 семинаров и 7 круглых стола с участием представителей  контрольно-надзорных  органов власти, руководителей района, Пенсионного фонда, Налоговой службы  по проблемам бизнеса.

В информационно-консультационный центр при администрации поступило 315 обращений; работает «горячая линия» по проблемам предпринимательства.

Финансовая поддержка в 2016 году предоставлена 5предпринимателям на общую сумму 1,97 млн. рублей. В том числе, за счет средств федерального бюджета на сумму 1,5 млн. рублей, из местного – 0,47 млн. рублей.

В рамках празднования Дня российского предпринимательства в мае 2016 году проведен 7 съезд предпринимателей. В программе съезда: выставка товаропроизводителей, выставка предпринимателей «Пластовский сувенир», выступления предпринимателей района, конкурс «Позолоченные мечты» и награждение активных предпринимателей.

В 2016 году разработана «Дорожная карта» по внедрению 10 практик Муниципального инвестиционного стандарта Челябинской области и иных практик, направленных на развитие  малого и среднего предпринимательства. 
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч человек населения в 2016 году составило 282,0. В сфере малого предпринимательства района зарегистрировано 728 субъектов малого и среднего предпринимательства. Среднесписочная численность работающих в сфере малого и среднего предпринимательства составляла 3280 чел. Доля среднесписочной численности работников малых и среднихпредприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций района составляла 28,5%.
Инвестиции в основной капитал

Одним из основных показателей, характеризующих инвестиционную привлекательность, является объем инвестиций в основной капитал в расчете на одного жителя и в 2016 году он составлял 68832 рубля. В 2016 году реализован ряд инвестиционных проектов градообразующим предприятием АО «ЮГК» и предприятиями малого и среднего бизнеса.
Дорожное хозяйство и транспорт

ООО «Пласт-Авто» обслуживает население пригородным и городским пассажирским транспортом общего пользования на территории Пластовского района. В 2016 году предприятие награждено дипломом за высокий профессионализм  в организации пассажирских перевозок с применением ГЛОНАСС/GPS, а также дипломом «Лучшие транспортные компании РФ – 2016».
В 2016 году доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального района в общей численности населения составляет 0%
Заработная плата

Одним из социальных критериев устойчивого развития района являются доходы населения.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий за 2016 год составила 32033,10 руб.
Заработная плата бюджетных учреждений района составила 15409,90 рублей в дошкольных образовательных учреждениях, 21456,0 рублей в образовательных учреждениях, 28768,48 рублей у учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, 15508,30  рублей в учреждениях культуры и искусства, 12985,40  рублей в учреждениях физической культуры и спорта.
Занятость населения
По состоянию на 1 января 2017 года за содействием в поиске подходящей работы обратились 907 человек, что на 11% меньше чем за аналогичный период прошлого года (в 2015 году —1019 человек).

Численность граждан, состоящих на регистрационном учёте в центре занятости населения в поиске подходящей работы, по состоянию на первое января 2017 составила 212 человек  (меньше прошлого года на – 20%), в том числе безработных граждан – 203 человека (на начало 2016 году — 256). 

В 2016 году центром занятости было трудоустроено 539 человека, что составляет 59,4% от всех обратившихся граждан.

За 2016 год уровень безработицы снизился с 2,19% до 1,73%.

Трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет несет в себе большую социальную значимость, так как  формирует у молодежи позитивное отношение к жизни.
В летний период 2016 года трудоустроились 226 подростка.  Было заключено 40 договоров с предприятиями и организациями,  привлечено  к летней занятости  25 муниципальных учреждений и 15 предприятий внебюджетной сферы. Хотелось бы отметить руководителей предприятий, которые ежегодно принимают участие в трудоустройстве подростков, это, руководители АО «ЮГК», ООО «Пласт-Рифей», ООО «Жилсервис», ООО «Стройтех», редакция газеты «Знамя Октября» и других.

Ярмарки вакансий рабочих и учебных мест — важное направление активной политики занятости населения. В 2016 году проведено 19 ярмарок вакансий учебных и рабочих мест. В ярмарках приняли участие 535 человек.
Раздел 2. Дошкольное образование

В системе дошкольного образования в 2016 году осуществляют свою деятельность 24 лицензированных образовательных учреждения, реализующих программу дошкольного образования,  в которых дошкольное образование получает 1991  ребенок, 541 ребенок (27,2 %)   посещают детсады на льготных условиях. Продолжен подвоз воспитанников школьным автобусом в близлежащие детские сады в сельской местности, что делает доступным дошкольное образование 30 детям из сел, не имеющих детских садов. Охват дошкольным образованием составляет 82,3%, что выше среднеобластного показателя. 
Раздел 3. Общее и дополнительное образование

 
Сегодня в  13 школах района обучается 3181 учащихся, что больше прошлого года на 4 %. В образовательных учреждениях района постоянно совершенствуются условия для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья. В  30, 7 % школ создана безбарьерная среда, что выше среднеобластного показателя.

На условиях  софинансирования из областного бюджета проведены следующие работы:

- Ремонт кровли и замена окон в школах №15с. Демарино, 17 с. Борисовка (общий объем работ на сумму свыше 6 млн. рублей);

- Приобретение 3-х школьных автобусов (школы № 20, 15 с. Демарино, Степнинская школа (свыше 5 млн. рублей)

- Капитальный ремонт спортивного зала в школе № 17 с. Борисовка ( свыше 2 млн. руб.).

- создание безбарьерной среды для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в коррекционной школе № 8 (свыше 3 млн. руб.).

Также администрация района изыскала возможность дополнительно профинансировать:

 - 100 % замену окон  - во всех учреждениях образования  (свыше 10 млн. руб.). Заменено 536 окон, кроме школ В. – Санарки и Кочкаря. 

- благоустройство территории  школ № 10 и 12 (1 млн. руб.);

 
- ремонт кровли д/с №5 (390, 0 тыс. руб.) школа № 20 (250, 0 тыс. руб.);

- ремонт здания учебных мастерских – шк № 14 (817 тыс. руб.)

-приобретение хоккейных  коробок  для школ № 18 с. Верхняя Санарка. Степнинская СОШ (1 млн. руб)

- приобретение теплиц в 21 образовательное учреждение (400 тыс. руб.).

Постоянно в центре внимания вопросы государственной итоговой аттестации. В 2015 – 2016 учебном году количество выпускников 11(12)-х классов общеобразовательных учреждений, сдавших ЕГЭ, составило 82 человека. 12 выпускников получили медали «За особые успехи в учении». 

Учащиеся районных школ в полной мере получают дополнительное образование. В 2016 году в Пластовском муниципальном районе осуществляли образовательную деятельность 4 учреждениями дополнительного образования детей. 

В кружках и секциях учреждений дополнительного образования в 2016 году занимаются 2454 обучающихся, это 56,2 % от количества детей в возрасте 5-18 лет. В сравнении с 2015 годом охват больше на 1,5%.


В рамках реализации программы по поддержке одаренных и талантливых детей за 2016 год были проведены 3 выставки, 8 мероприятий художественной направленности, 9 спортивных соревнований и 4 похода.


Приняли участие в 138 областных и российских конкурсах и соревнованиях.

 Традиционно 32 ученика, показавшие особые успехи в учебной, творческой и  спортивной деятельности, в конце июня в торжественной обстановке получили грант Главы Пластовского муниципального района.


За летний период в лагерях дневного пребывания при образовательных учреждениях отдохнули 785 детей, в загородном лагере 450 детей.
Раздел 4. Культура

Сеть муниципальных учреждений культуры Пластовского района в 2016 году не изменилась и включает 40 учреждений, в том числе: 17 библиотек в городе и сельской местности, 20 клубных учреждений,  районный музей,  Детская школа искусств,  стадион «Труд». 

В Управлении культуры и подведомственных учреждениях работает 287 человек.

В 2016 году проведено 3044 мероприятий с общим количеством посетителей 119549.


Большинство проведенных мероприятий,  были посвящены Году кино. 

Состоялись концертные программы в городе и селах  с участием коллективов и солистов Челябинской области, Крымской филармонии.

В течение отчетного периода по заявке Управления культуры в рамках Губернаторской программы «Театрально – концертный зал» в городе проходили спектакли Нового художественного театра.  
Творческие коллективы культурно-досуговых учреждений района представляли свою территорию на всероссийских, областных, зональных конкурсах, фестивалях. Многие участники стали лауреатами и дипломантами этих конкурсов и фестивалей.


Главным событием библиотечной жизни района стало - Открытие новой библиотеки в историческом здании с. Кочкарь. 

Библиотечное обслуживание населения осуществляет  17 библиотек, из которых 4 модельных, 6 Павленковских.

 Охват населения библиотечным обслуживанием  - 51 %.


В 2016 году пять библиотек района подтвердили свое почетное звание «Павленковская». Вновь получила  почетное звание «Павленковская» библиотека с. Верхняя Санарка.

В шести сельских библиотеках – филиалах созданы  музейные комнаты и уголки.

Музей Пластовского муниципального района сегодня- это место, где хранится историко-культурное и духовное наследие нашей территории.

В 2016 году музей провел различные по тематике и назначению мероприятия, среди которых: межрегиональные – 2, областные – 3, зональные – 2, районные – 24, внутренние – 17.

За отчетный период в фонды поступило 244 единицы, на 1 января 2016 года в фондах музея находится 18686 единиц. 


Посещаемость музея в 2016 году составила 16200 чел. Охват населения музейным обслуживанием  63%.

За отчетный период в музее организовано 46 выставок.

В Муниципальную систему дополнительного образования Пластовского муниципального района входит Детская школа искусств.          

 На начало 2016 учебного года детский коллектив насчитывает 484 чел., которые осваивают образовательные программы начального музыкального образования по 8 специальностям.
За прошедший период было проведено 98 мероприятий. Принято участие в 24 конкурсах (большая часть из них -  рейтинговые), количество участников которых составляет 182 человека, из них 26 участников получили лауреатские дипломы.

В Областном конкурсе на лучшее  учреждение дополнительного образования Челябинской области  школа стала лучшей в номинации «Школа социальной адаптации», получив звание «Дипломанта».

За отчетный период проведены  мероприятия в рамках подпрограммы «Соцветие дружное Урала».

Воспитанники любительских объединений ДК «Октябрь»  и учащиеся ДШИ приняли участие в региональном конкурсе творческих работ «Рождественская сказка». 10 детей от Управления культуры посетили Рождественскую губернаторскую елку в г.Троицке. 

9 июля наш район представил свою территорию на областном культурно-спортивном празднике «Сабантуй» в Троицке. Наша делегация заняли 3 место в конкурсе «Лучшая юрта, подворье и национальный уголок».

В 2016 году в целях развития внутреннего туризма в Пластовском муниципальном районе музеем разработаны: программа (в форме инвестиционных проектов), реестр туристических ресурсов Пластовского муниципального района, составлен календарь значимых мероприятий на 2017 год.

Учреждения культуры в течение 2016 года работали стабильно, наращивая материально-техническую базу: 
- выполнен ремонт внутренней канализации в Детской школе искусств;

- установлены пластиковые окна в спортивном зале, танцевальном зале ДК «Октябрь» и спортивно-досуговом центре с. Степнинское;

- выполнены работы по проведению водопровода  и устройству канализации в спортивно-досуговый центр с. Кочкарь; 

В ДК «Октябрь» завершился ремонт спортивного зала. Ведется ремонт кровли и реконструкция зрительного зала.

Комитетом по делам молодежи велась работа по нескольким приоритетным направлениям: поддержка и усовершенствование работы общественных молодежных и детских объединений, патриотическое воспитание молодых граждан, проектная деятельность в молодежной среде, развитие волонтерства и добровольчества, проведение массовых спортивных и культурных мероприятий.

Молодежь активно принимала участие в дебатах, посвященным выборам 18 сентября 2016 года. 

В целях выявления творчески работающих лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений, их поддержки и поощрения традиционным в Пластовском районе стал муниципальный этап конкурса «Лидер XXI века». На областном этапе конкурса «Лидер XXI века» Пластовский муниципальный район представляли ребята из МКОУ «Школа №17» с. Борисовка.

Проектная деятельность в молодежной среде набирает широкие обороты. В целях поддержки и развития социальной и законотворческой молодёжной инициативы традиционно проходил конкурс проектов «Пласт - молодежный» по номинациям «Лучший социальный проект», «Лучший законотворческий проект», «Лучший бизнес-проект», «Лучший научно-исследовательский проект». 

Приоритетным для работы органов по делам молодежи является формирование патриотического воспитания. Традиционно проводились мероприятия-акции «Георгиевская лента»,  акция ко Дню памяти и скорби  «Свеча памяти», участие молодежи во встречах с ветеранами войны и труда. 

При комитете по делам молодежи создан волонтерский отряд, состоящий из студентов и учащихся школ. Ведется активное взаимодействие с управлением социальной защиты населения, непосредственно с комплексным центром социального обслуживания в рамках проекта помощи ветеранам и пожилым людям. 

Всего в мероприятиях и акциях, проводимых в рамках подпрограммы «Молодежная политика», приняли участие 2950 молодых людей.
Раздел 5. Физическая культура и спорт


За 2016 год спорткомитетом проведено 71 спортивных мероприятия.       Сборная команда Пластовского муниципального района приняла участие в Областной зимней сельской спартакиаде «Уральская метелица» и  заняла 6  общекомандное место из 22 районов по зимним видам спорта. 
В летний период сборная ПМР приняла активное участие в Областных летних сельских играх «Золотой колос» и заняла 5 общекомандное место.          


Греко-римской и женской вольной борьбой занимаются около 200 человек. В 2016 году норматив мастера спорта  выполнила Казанцева Елизавета  (борьба на поясах), спортивный разряд «Кандидата в мастера спорта» -  17  человек. В очередной  раз подтвердил  звание  мастера спорта РФ Спиридонов Максим, став серебряным призёром первенства России среди молодёжи. Казанцева Елизавета – стала чемпионкой России по борьбе на поясах, а также завоевала золото на Чемпионате Мира (Всемирные Игры Кочевников) в Киргизии.

    Порадовали своими результатами сёстры Ершова Аня и Яна. 


В августе 2016 года при поддержке Министерства социальной защиты населения, РОО ДСО «Урожай» на территории ПМР была организована и проведена Первая Спартакиада культурно - спортивных досуговых центров Челябинской области по 6 видам спорта. На этой Спартакиаде было представлено 13 команд из 8 муниципальных районов. Отличные результаты показали СДЦ Степнинское, заняв 1 место, и СДЦ В.-Кабанка,  занявшая 3 место.


В 2016 году активно началась  сдача нормативов ВФСК ГТО среди школьников и учащихся. Приняли участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса  ГТО – 1314 человек, из них 240 человек выполнили нормативы на знаки разного достоинства: золото 41 человек, серебро 104 человека и бронза 95 человек.   


Ежегодно в нашем районе идёт увеличение капитальных вложений в развитие физической культуры и спорта. В 2016 году на средства местного бюджета для перевозки спортсменов был приобретён микроавтобус Мерседес-Бенц, построен гараж на два бокса. С сентября месяца началось строительство футбольного поля с искусственным покрытием. Основная часть работы выполнена, оставшиеся работы будут завершены весной 2017 года. В этом году приобретены и установлены хоккейные коробки в с. Степнинское и с.В.-Санарка

         Идёт увеличение  количества граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом, увеличение уровня обеспеченности спортивными объектами, увеличение финансирования Программы развития физкультуры и спорта  в Пластовском муниципальном районе, улучшение материально-технической базы. В этом направлении будет продолжена работа, в т.ч. строительство крытого катка, строительство СДЦ в с. Радиомайка.
Раздел 6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем 
За 2016 год введено в эксплуатацию 10673 кв. метров жилья, в том числе, индивидуального жилья – 5515 кв. метра, многоквартирного - 5158 кв. метров:

– 1-ая секция 5-ти этажного дома по ул. Сумина, 1;

– 3-ая секция многоквартирного  дома по ул. Черняховского, 13.

Сорок две семьи переселено из аварийного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания.

В настоящее время ведется строительство: 2 секции  5-ти этажного дома по ул. Сумина,1; 3 –х этажного дома по ул. Чайковского, 1Б, начато строительство фундамента 5-ти этажного дома по ул. Сумина, 3.

В рамках оказания молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий в 2016 году вручено 15 сертификатов, на общую сумму 8,8 млн. рублей. На 2017 год – 20 сертификатов.

Приобретено два жилых помещения для предоставления по договорам найма – для медика в с. Верхняя Санарка и участкового с. Степное. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2016 году закончена газификация 9 очереди города Пласт, произведен пуск газа 2 этапа строительства. 

В первом квартале 2016 года произведен пуск газа в с. Михайловка и с. Котлик.

Выполнены строительно-монтажные работы и введен в эксплуатацию газопровод по ул. Набережной в г. Пласт. 
Получено положительное заключение «Госэкспертизы» на проект газоснабжение 10 очереди  г. Пласт. 

Подготовлен проект и сдан в «Госэкспертизу» на газоснабжение 12 очереди г. Пласт.

Ведется проектирование межпоселкового газопровода до с. Чукса.

 Подключено к газу 305 квартир и домов.

В 2016 году на данные цели из местного бюджета профинансировано 6,1 млн.  рублей. 
На протяжении прошедшего года Районная управляющая компания работала стабильно,  проводила работы по  текущему ремонту жилищного фонда, сооружений и коммуникаций, по подготовке к отопительному сезону, поддержанию в рабочем состоянии очистных сооружений, котельных, тепловых сетей.

Заменены участки тепловой сети по ул. Октябрьская и от ул. Блюхера до стадиона «Труд».

На «Районной» котельной выполнены работы:

- ремонт дымовых труб котлов №1 и №2;

- ремонт линии электроснабжения 2 ввода;

- установка и ремонт насосного оборудования.

В декабре 2016 года установлена дополнительная линия фильтрации. 

Проведена  промывка самотечных коллекторов 3,5 км по улицам Галкина, Строителей, Октябрьской, Блюхера.

В 2016 году вместе с  ремонтом аварийных участков сетей  водоснабжения проводились работы по строительству новых участков.  Работы проведены во всех поселениях района. В общей сложности заменено и построено более 4,8 километров сетей. 

Закончена работа по оборудованию павильона и запущена в работу новая скважина в с. Борисовка.

Пробурена новая артезианская скважина в селе Радиомайка. 

 Более 90 % скважин района оборудованы частотными преобразователями, что позволяет более экономно расходовать ресурс, а также предохраняет сети от скачков давления, продлевая их срок службы. 

Были выделены финансовые средства из областного бюджета на ремонт Северной насосно-фильтровальной станции в размере 4,5 млн. руб.

В 2016 году приобретена следующая коммунальная техника:

- каналопромывочная машина  на базе а/м КАМАЗ;

- два автомобиля УАЗ;

 - дополнительный передвижной резервный источник электрической энергии мощностью 24 кВт.

Пластовское муниципальное производственное многоотраслевое объединение коммунального хозяйства осуществляло услуги по содержанию дорог в зимний и летний периоды, озеленению, ликвидации свалок и обслуживанию уличного освещения.

Работниками Пластовского РЭС проводились работы по усилению надежности подачи электроэнергии и исключению аварийных случаев.

Текущая производственная деятельность компании ООО «АЭС Инвест», обслуживающей город Пласт, в 2016 году осуществлялась без перебоев. 

В 2016 году открыты два новых маршрута по городу:  маршрут №3 «26 магазин-Увельская» и маршрут №4 «Садовая – Николаевка»  и междугородний маршрут «Пласт-Миасс» с января 2017 года.

Необходимо отметить, что за счёт средств областного и местного бюджета   проведен частичный ремонт дорог ул. Увельская, Связи, Строителей, Октябрьская, Губина, Красноармейская, Спартака. Асфальтировали дорогу по ул. Чехова, ул. Черняховского.    Произведен ремонт дворового проезда по ул. Октябрьская, 42 с устройством водоотведения,   произведен ремонт дворовых территорий Октябрьская, 27 и 29,  Строителей, 9; заасфальтирована площадь перед поликлиникой; отремонтированы дороги и проезды около остановочных павильонов по ул. Октябрьская с асфальтовым покрытием; Проводились ремонтные работы на тротуарах.  Асфальтирование дорог проводилось и в поселениях.
Установлена Стелла на въезде в город Пласт со стороны Магнитогорска.

В ежегодном областном конкурсе на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение Челябинской области» вновь лучшим признано Пластовское городское поселение (I место), а в номинации «Самое благоустроенное сельское поселение» второе место у Борисовского сельского поселения, третье   место у  Кочкарского сельского поселения. 

Раздел 8. Организация муниципального управления

Исполнение консолидированного бюджета

Главным инструментом проведения в 2016 году социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории района является районный бюджет.

Исполнение налоговых и неналоговых доходов за 2016 год составило  525,9 млн. руб., в том числе налоговые – 447,8 млн. руб., неналоговые 77,5 млн. руб.

По сравнению с 2015 годом поступления увеличились на 11,8 процента или 55,4 млн. руб.

Основными доходными источниками, по которым произошло увеличение  - это налог на доходы физических лиц (дополнительно получено 47,8 млн. руб. от первоначального) и налог на добычу полезных ископаемых (дополнительно получено 54,1 млн. руб. от первоначального плана).

Собственные доходы районного бюджета поступили в сумме 462,5 млн. руб. с увеличением на 34,7 процента или на 119,2 млн. руб. 

Все поселения Пластовского муниципального района план по собственным доходам выполнили. Исполнение составило 62,8 млн. руб. Фактические доходы по поселениям остались на уровне 2015 года.

Среди поселений наибольшее выполнение по Степнинскому сельскому поселению (167,1 процент к первоначальному плану).

Поступление межбюджетных трансфертов из областного  и федерального уровня составило 627,4 млн. руб., что на 15,6 млн. руб. меньше, чем в 2015 году.

Расходы консолидированного бюджета за 2016 год составили 1123,7 млн. руб. (или 95,7%), что больше по сравнению с 2015 годом на 50,8 млн. руб. (факт 2015 года – 1072,9 млн. руб.). 

В течение отчетного финансового года расходы в рамках муниципальных программ составили 669,1 млн. руб. или 59,5 % от общего объема расходов консолидированного бюджета.   

В 2016 году проведено конкурентных процедур – 285, в том числе электронных аукционов – 266, запросов котировок - 7, запросов предложений – 1, предварительных отборов – 11, на общую сумму 258,4 млн. рублей. Экономия от проведенных процедур составила 14,9 млн. рублей.


Схема территориального планирования Пластовского муниципального района утверждена в 2009 году.
Муниципальное имущество и земельные отношения

В 2016 году продолжалась работа по повышению эффективности использования имущества и земельных ресурсов.

 За 2016 год 21 объект недвижимости поставлен на учет бесхозяйного объекта. Право собственности по решению суда оформлено в 2016 году  на 4 объекта недвижимого имущества.

В течение 2016 года в казну Пластовского муниципального района поступило из собственности Челябинской области движимое имущество на сумму более 2,0 млн. руб.

От использования муниципального имущества за 2016 год поступило неналоговых доходов в сумме 9,5 млн. руб., в том числе 

- арендная плата за использование имущества – 9,1 млн. руб., рост в сравнении с 2015 годом составил 185%;

- доходы от продажи муниципального имущества – 0,2 млн. руб.


В 2016 году заключено более 100 договоров аренды на нежилые помещения и транспортные средства, в том числе в результате проведенных аукционов на сумму 2,9 млн. руб.  

В 2016 году полномочия по распоряжению земельными участками в соответствии с Земельным кодексом РФ осуществлялись сельскими и городским поселение ПМР.

В консолидированный бюджет Пластовского муниципального района поступило 23,2 млн. руб., рост  15 % в сравнении с 2015 годом.

Общая сумма доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые неразграничена за 2016 год  составила 1,8 млн. руб.

В результате работы с должниками по арендной плате за земельные участки в 2016 году, снижение суммы задолженности, в сравнении с 2015 годом составило 19%. Было направлено более 50 претензий, должники регулярно приглашались на заседания комиссий по недоимке.

В рамках осуществления муниципального земельного контроля в 2016 году проведена 141 плановая и внеплановая проверка.

В результате проведения проверок выявлено 69 нарушений земельного законодательства, по 28 выданным предписаниям нарушения устранены. 

Численность населения
Численность населения Пластовского муниципального района по состоянию на начало 2016 года составляет 25816 чел.  За 2016 год в районе родилось 349 детей, что меньше соответствующего периода прошлого года на 21 ребенка.
С начала 2016 года количество умерших составило 403 человека. Естественная убыль населения – 54 человека.
Раздел 9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Одним из базовых принципов энергосбережения и повышения энергоэффективности является оснащение многоквартирных домов приборами учета и переход на расчеты за электроэнергию по показаниям счетчиков. Согласно Федеральному Закону Российской Федерации от 23 ноября 2009 года «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» все производимые, передаваемые и потребляемые энергоресурсы подлежат обязательному приборному учету. Это касается не только поквартирных счетчиков потребителей, но и общедомовых приборов, учитывающих электроэнергию в местах общего пользования.

Проведены  работы по капитальному ремонту на «Районной котельной»: дымовых труб, насосного оборудования,  линии электроснабжения 2-го ввода, стоимость работ составила – 2,2 млн. рублей, в том числе из областного бюджета – 639,0 тыс. рублей.

Выполнен ремонт Северной насосно-фильтровальной  станции в г. Пласт на сумму – 4,8 млн. рублей,   средства областного бюджета  составили - 4,5  млн. рублей.

Проделана работа  по ремонту  теплотрасс в поселениях Пластовского муниципального района, общий объем финансирования на данное направление составил - 3,8 млн. руб.    

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в МКД:

- электрическая энергия – 815,37 кВт/ч на 1 проживающего.  В 2015 году данный показатель составил 836,92 кВт/ч. В 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается экономия потребления электрической энергии на 2,6%;

- тепловая энергия – 0,22 Гкал на 1 кв.м. площади. В 2015 году данный показатель составил 0,18 Гкал. В 2016 году по сравнению с 2015 годом увеличение  потребления на 22%, за счет увеличения жилого фонда  на 9,2 тыс. м2;

- горячая вода – 17,7 куб. м. на 1 проживающего. В 2015 году данный показатель составил 17,6 куб. м. В 2016 году небольшое увеличение на 0,5%;

- холодная вода – 33,63 куб.м. на 1 проживающего. В 2015 году данный показатель составил 42,77 куб.м. В 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается экономия потребления холодной воды на 21,4%;

- природный газ – 123,68 куб.м. на 1 проживающего. В 2015 году данный показатель составил 106,47 куб.м. В 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается увеличение  потребления природного газа на 16,2%.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:

- электрическая энергия – 289,21 кВт/ч на 1 человека населения. В 2015 году данный показатель составил 282,31 кВт/ч. В 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается увеличение  потребления электрической энергии на 2,4%, за счет  вновь введенных библиотек  в                 с. Кочкарь  и в с. Степное  Пластовского муниципального района;

- тепловая энергия – 0,34 Гкал на 1 кв.м. общей площади. В 2015 году данный показатель составил 0,25 Гкал. В 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается увеличение потребления тепловой энергии на 36%,  за счет холодных погодных условий в зимний период;
- горячая вода – 0,17 куб.м. на 1 человека населения. В 2015 году данный показатель составил 0,16 куб.м. В 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается увеличение потребления горячей воды на 6,2%;

- холодная вода – 2,3 куб. м. на 1 человека населения. В 2015 году данный показатель составил 2,25 куб.м. В 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается увеличение потребления холодной воды на 2,2%;

- природный газ – 11,08 куб. м. на 1 человека населения. В 2015 году данный показатель составил 10,69 куб.м. В 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается увеличение потребления природного газа на 3,6%, за счет холодных погодных условий в зимний период.

Раздел 10. Социальная политика
Здравоохранение

Приоритетным направлением деятельности Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница г. Пласта» является улучшение демографической ситуации, достижение устойчивой положительной динамики состояния здоровья населения района и повышение качества трудового потенциала района на основе улучшения здоровья населения.

Общая заболеваемость населения составила 1539 на 1000 населения или на 0,7% ниже, чем в 2015 году. 

В 2016 году в план по обследованию населения на флюорографе осмотрено-13720 человек, что составило 69,5%.

Заболеваемость туберкулезом в прошедшем году составила 22 человека или 85,2 на 100 тыс. населения, т.е.  выше критического уровня, что требует ежегодного флюорографического обследования всего взрослого населения. 

Обеспеченность врачами на конец 2016 года составила 46 врачей (в 2015 году  - 52 врача) или 17,8 на 10 тыс. населения.

В 2016 году принято на работу 4 врача, в т.ч. терапевт,  онколог, акушер-гинеколог, врач ультразвуковой диагностики. Уволилось  9 врачей.

По - прежнему остро стоит проблема обеспеченности участковыми терапевтами, фельдшерами отделения скорой медицинской помощи, нужны 3 врача в  сельские лечебно-профилактические учреждения, фельдшера ФАП.

Привито от гриппа 8273 человека или 32% от всего населения.

За счет бюджета Пластовского муниципального района профинансированы муниципальные программы «Здоровье», «Здоровый ребенок», «Кадры здравоохранения», «Предупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями», «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время», «Противодействие злоупотреблению  и незаконному обороту наркотических средств». В рамках муниципальной программы «Строительство и модернизация объектов соц. сферы» проведена реконструкция реанимационного отделения.

Были приобретены: оборудования для физ. кабинета,   генератор,  анализатор крови, холодильник для хранения эритроцитарной массы, мебель и мягкий инвентарь для педиатрического отделения,  видеогастробронхоскоп,  противоклещевой иммуноглобулин, вакцина против клещевого энцефалита и др.
Санаторий-профилакторий функционирует круглогодично, принимает на лечение и отдых сотрудников бюджетной сферы, граждан пенсионного возраста, детей и подростков в каникулярное время. Кроме этого, в данном учреждении оздоравливаются работники предприятий: ОАО «ЮГК», ООО «РУК», ООО «Водоснабжение», ООО «Пласт-Рифей», ООО «Новые технологии», ООО «Стройтех» и др. Так в 2016 году прошли оздоровление: работники бюджетной сферы - 104 человека, пенсионеры – 250 человек, работники предприятий района – 92 человека.

В 2016 году проведен ремонт отопительной и водопроводной системы, замена витражей в столовой, утепление западной и южной стороны деревянного корпуса. Приобретены: аппараты магнитотерапии  Алмаг 02 и МАГ 30, гидромассажный комплекс.
Социальная защита

В 2016 году в Челябинской области начали действовать дополнительные меры социальной поддержки приемных семей: 

- предоставление единовременной денежной выплаты в размере 100тыс. рублей;

 - предоставление единовременной жилищной субсидии на приобретение жилых помещений;

- предоставление приемным родителям благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда.

В  2016 году в районе устроено на воспитание в семьи граждан  - 19 детей (2015 год – 13), передано под опеку 17 детей (2015 год – 7 детей).

1 ребенок передан из-под опеки на усыновление российским гражданам (2015 год – 2).  На территории района создано 2 новых приемных семьи  (2015 – 3).  Всего на конец года в 26 приемных  семьях  воспитывается 47 детей.

В  2016 году  лицам из числа детей-сирот предоставлено 29 жилых помещений по договорам специализированного найма.  В 2017 году еще 11 квартир.
В Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей уменьшение численности воспитанников по сравнению с 2015 годом составило 20%. 
На учете в Управлении социальной защиты состоит –  10548 человек.

Особое внимание уделяется реализации муниципальных  программ:

1. «Крепкая семья в Пластовском муниципальном районе». На реализацию муниципальной программы  в 2016 году направлены средства:

 - на проведение фестиваля «Семья третьего тысячелетия», в 2016 году Фестиваль проводился в двенадцатый раз;

- выставка «Первенец года»;

- на проведение летней и зимней спартакиады среди спортивных семей района. В 2016 году были проведены 2 спартакиады, в них приняло участие 29 семей;

- на получение единовременной социальной помощи малоимущим семьям Пластовского района;

- вручение семьям нагрудного знака «Крепкая семья ПМР». В 2016г. нагрудный знак «Крепкая семья» вручен 1 семье (Воронины). Всего вручено 6 Нагрудных знаков.

2. Следующая программа - «Социальная защита в Пластовском муниципальном районе». 

Значительный объем денежных средств направляется на оказание единовременной социальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. За отчётный период всего оказано социальной помощи 186 чел. 

Одним  из востребованных социальных направлений в работе с пожилыми является Мобильная социальная служба, в 2016 году социальная бригада регулярно осуществляла работу на территории Пластовского муниципального района. Два раза в месяц, согласно графику, осуществлен  21 выезд  в отдалённые населенные пункты с участием специалистов различных ведомств. Всего было принято, обслужено и обследовано 2220 чел., оказано 9380 услуг.

С октября 2012 года предоставляется услуга - обучение компьютерной грамотности для граждан  пожилого возраста и инвалидов.  В 2016 году прошли обучение  29 человек.

Занятия плаванием в бассейне доступны круглый год для граждан с ограниченными возможностями здоровья.
В 2016 году на базе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Пластовского муниципального района» открыт прокат технических средств реабилитации.

На базе СЖК «Дом ветеранов» и в Комплексном центре работают сенсорные комнаты, специалистами центра организованы лечебно - оздоровительные мероприятия. 

21 февраля 20-летие отметил первый «Дом Ветеранов» Строителей 2 а.

Информационное общество 

На сегодняшний день инфраструктура электронного правительства в Пластовском районе планомерно развивается и содержит более 25 централизованных  ведомственных электронных систем общемуниципальной значимости, предназначенных для более эффективного исполнения функций местного управления  и качественного предоставления государственных и муниципальных услуг населению и бизнесу. Центральным инфраструктурным звеном электронного правительства, необходимым для предоставления государственных услуг гражданам посредством межведомственного электронного взаимодействия является Автоматизированная система «Южный Урал». На настоящий момент данная система позволяет формировать запросы в ведомства различного уровня – федерального, регионального, муниципального. Взаимодействие специалистов происходит по защищенному каналу связи.  За период  с начала 2016 года в системе сформировано более 13 тысяч запросов в федеральные и региональные органы. 
До конца февраля 2017 будет внедрена  в эксплуатацию Комплексная система экстренного оповещения населения и Система обеспечения вызова экстренных оперативных служб через единый номер «112».

В рамках автоматизации первоочередных муниципальных услуг в органах местного самоуправления внедрены следующие государственные  автоматизированные информационные системы:

-Единый портал государственных и муниципальных услуг;

-Автоматизированная  информационная система «Реестр государственных и муниципальных услуг»

-Автоматизированный центр подтверждения учетных записей в ЕСИА

-АС «Система исполнения регламентов»

-ГИС ЖКХ

-АС «Похозяйственный учет»

Вышеперечисленные системы имеют регламентированный доступ представители всех уровней органов местного самоуправления, включая администрации сельских поселений. 

В районе действуют цифровые сети телефонной связи и высокоскоросные линии Интернет общего пользования поставщиком которых является ОАО «Ростелеком», имеется мобильная связь операторов МТС, Мегафон, Теле2 и доступ в Интернет по технологии 3G.

Одним из самых актуальных вопросов в процессе формирования электронного правительства является проведение непрерывной разъяснительной работы среди граждан о необходимости регистрации на портале госуслуг и о приоритете получения услуг в электронном виде. Одна из задач поставленная  Правительством РФ - это к 2018 году вовлечение граждан  в процесс получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме не менее 80% и 90% из них должны быть удовлетворены качеством их предоставления.
В этих целях проводятся мероприятия по популяризации муниципальных услуг среди населения Пластовского района, организовано 4 центра подтверждения учетных записей на портале госуслуг - в администрации ПМР, в отделе ЗАГС, в МФЦ, В УСЗН.  В результате на портале госуслуг зарегистрировано более 4 тысяч граждан Пластовского муниципального района, что составляет более 20 % от общего количества населения старше 14 лет.

В целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления действует официальный сайт администрации Пластовского муниципального района. Для обеспечения условий доступа  инвалидов по зрению разработан новый интерфейс сайта.

        Для граждан, у которых отсутствует возможность доступа к сетям  Интернет, организовано бесплатное рабочее место с подключением к Интернет в зале ожидания здания МФЦ.   

В настоящее время в МФЦ функционирует 8 универсальных окон, предоставляется 87 государственных и 47 муниципальных услуг. 

В 2016 году количество предоставленных услуг четырёх территориальных обособленных структурных подразделений МФЦ составило:

Кочкарское сельское поселение 113 услуг

Демаринское сельское поселение 109 услуг

Борисовское сельское поселение 143 услуг

Степнинское сельское поселение 100 услуг

В целях обеспечения доступности государственных и муниципальных услуг для различных групп населения с 2016 года в МФЦ организована работа мобильных групп. В настоящее время задачей мобильных групп является прием документов у заявителей с ограниченными возможностями передвижения (инвалиды, ветераны ВОВ). Выезд мобильной группы заявитель может заказать как в центре МФЦ, так и по телефону. Выезд осуществляется бесплатно. В 2016 году такой возможностью воспользовалось 24 заявителя.

По итогам 2016 года МАУ «Пластовский МФЦ» выполнил 13 208 услуг, из них 11 444 государственных, 1162 муниципальных, 602 регистрации новой учетной записи в ЕСИА (портал госуслуг).

 Работа с населением

Администрация во взаимодействии с депутатами районного Собрания вела работу по исполнению наказов избирателей.

177 наказов поступило главе и депутатам района в период выборной кампании 2015 года. По вопросам – замены окон и приобретение оборудования в образовательных учреждениях, ремонта дорог, обустройства детских площадок, газификации. 10% наказов на сегодняшний день исполнено.

Ведется активная работа с населением. Каждую неделю проводятся приемы граждан по личным вопросам и обращениям. Ведется работа по  своевременному рассмотрению обращений и писем граждан  по самым разным вопросам.

Из общего количества обращений по 283 вопросам  даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 

На еженедельных аппаратных совещаниях обсуждаются  обращения граждан, вопросы повышенной активности, принимаются решения.

2 раза в год проводятся встречи ветеранов войны и труда с главой района и руководителями учреждений и организаций. 

7 апреля 2016 года состоялся традиционный ежегодный «горячий телефон главы района» в редакции газеты «Знамя Октября». Было задано 52 вопроса. Ответы даны с учетом итогов совещания, на следующий день после «горячего телефона» с главами поселений, руководителями служб и организаций.

Успешно практикуется такая форма работы с населением, как сходы граждан. Администрация ПМР использует действенную форму работы с гражданами, организуя сходы непосредственно в сельских советах, селах. Присутствуют глава района, представители районной и сельской администраций, руководители всех жизненно важных служб района. 

У жителей ПМР есть возможность обратиться к главе и заместителям главы на сайт администрации ПМР в разделе интернет-приемная. Также в этом разделе размещен график приема граждан по личным вопросам, информации о результатах работы, размещены нормативные правовые акты, регулирующие порядок рассмотрения обращения граждан.

Специалистом по защите прав потребителей администрации Пластовского муниципального района принято 105 обращений от потребителей, из которых 95% были решены положительно, составлено 45 претензии, 1 исковое заявление в суд.

В Пластовском муниципальном районе действует 3 местных отделения политических партий: «Единая Россия», «Справедливая Россия», КПРФ.

Большую активность  в общественной жизни района проявляет местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия». Действует общественная приемная партии, в которой регулярно проводится прием граждан, по принятым обращениям принимаются надлежащие меры. Члены партии активно участвуют во всех районных мероприятиях.

Значительную работу провели члены местного отделения партии «Единая Россия» в период избирательной кампании по выборам депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Также в районе действует 14 общественных организаций или местных отделений Всероссийских или областных общественных организаций, 4 православных прихода и 1 мусульманская община.

Районный Совет ветеранов войны и труда, отметивший в 2016 году 50-летний юбилей, и местное отделение общественной организации «Память сердца» проделали значительную работу по патриотическому, нравственному и гражданскому воспитанию подрастающего поколения, оказывали психологическую и моральную поддержку пожилым гражданам.

В районе проводится большая работа, инициатором которой является Совет женщин, по оказанию материальной помощи больным детям через постоянно действующую акцию «Протяни руку помощи»; значительная работа проведена по привлечению предприятий и жителей района к участию в районной акции «Цветущий край», благодаря которой район украсился клумбами и цветниками. Количество участников акции увеличилось с 25 в 2011 году до 145 в 2016 году.

Совет женщин стал инициатором и участником многих социальных проектов: «Здоровая мама – здоровый ребенок», «Дом в котором мы живем», «Радуга», «Мы вместе»  и др.

В 2016 году несколько проектов заявлены на участие в российских и региональных конкурсах, в которых Пластовский муниципальный район стал победителем и лауреатом:

- конкурс городов России «Город детей – город семей» - 2 место, из 45 городов участников;

- конкурс проектов, повышающих качество жизни пожилых людей «Активное поколение»: проекты «Диалог поколений», «Дорога перемен» - победители конкурса;

- конкурс молодежных проектов «Челябинская область – это мы» в номинации «Лучший социальный проект»: проект «Цветущий край» - лауреат конкурса, проект «Радуга важных дел» - 2 место.

Члены общественной организации «За возрождение Урала» в том числе и молодежное отделение, приняли активное участие в организации и проведении избирательной кампании по выборам депутатов в Государственную Думу РФ. Проводили работу по разъяснению гражданам проводимой Губернатором Челябинской области политики.

Стали регулярно проводится выставки голубей Пластовским клубом голубеводов.

Молодежные организации «Молодая гвардия», «За возрождение Урала» проводили среди молодежи акции по борьбе за здоровый образ жизни, продолжали участвовать в волонтерском движении.

Союз предпринимателей принимал участие в проведении районного съезда предпринимателей, организации выставок, благотворительной деятельности и т.д.

Центр национальных культур продолжал работу по пропаганде национальных культур, традиций и обычаев представителей народов, проживающих на территории рай
она, а также воспитанию чувства уважения, взаимопонимания и дружбы между людьми разных национальностей. Члены общества активно участвовали в районных областных мероприятиях, конкурсах, фестивалях.

Общество охотников и рыболовов содействовало сохранению и развитию флоры и фауны района, осуществляло охрану охотничьих угодий, проводило биотехнические мероприятия.

Продолжает действовать местное отделение Всероссийского общества инвалидов.

Члены общества участвуют в спортивных соревнованиях, творческих конкурсах, фестивалях для людей с ограниченными возможностями здоровья, оказывают помощь инвалидам.

Местное отделение Всероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» организовывало и проводило для пенсионеров, ветеранов труда  путешествия по району, области, праздники, встречи с интересными людьми.

Большой вклад в сохранение стабильности, обеспечение взаимопонимания и взаимоуважения между представителями разных  религиозных конфессий вносят служители церквей, мечети.

Заключение

В 2017 году  нам предстоит не менее сложная, чем в 2016 году, работа. Но итоги социально-экономического развития за  год свидетельствуют о наличии предпосылок к росту экономики и повышению уровня и качества жизни населения. Основными задачами на предстоящий период являются:

-  газоснабжение 10 очереди город Пласт;

- строительства магистрального газопровода до Чуксы.
- строительство жилых домов по ул. Сумина 1, 3 и  Чайковского 1б;

- капитальный ремонт школ с. Кочкарь и с. В.-Санарка;

- закончить ремонт зрительного зала ДК «Октябрь» к маю 2017 г.;
- крытый хоккейный корт;
- спортивно-досуговый центр с. Радиомайка;

- пристрой к школе №2 г. Пласт;

- мероприятия, посвященные 20-летию со дня возрождения золотодобычи АО «ЮГК»;

- привлечение в район инвестиции и инвесторов, внедрение и использование новых технологии, модернизирование производства;

- наращивание собственных источников формирования местного бюджета за счет развития малого бизнеса, эффективного использования земель и муниципальной собственности. 

Глава Пластовского 

муниципального района                                                            А.В. Неклюдов
Федорцова Светлана Александровна 
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