Прокурор разъясняет закон

Исковое заявление прокурора как способ восстановления нарушенных прав.
Одним из способов восстановления нарушенных прав граждан является предъявление прокурором в интересах граждан исковых заявлений в суд. Данное право прокурора, а также порядок подачи исковых заявлений закреплено в ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, а также ст. 39 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации.

В соответствии с указанными нормами закона прокурор в интересах граждан имеет право обратиться в суд только в том случае, если гражданин самостоятельно не имеет возможности этого сделать. Причиной невозможности для самостоятельного обращения в суд может быть плохое состояние здоровья гражданина, его возраст, недееспособность, либо иная уважительная причина. При подаче искового заявления в суд прокурор представляет суду доказательства, подтверждающие невозможность самостоятельного обращения гражданина, а также прикладывает копии соответствующих документов. Уважительность причин, по которым гражданин самостоятельно не способен обратиться в суд с исковым заявлением определяется судом в каждом отдельном случае с учетом конкретных обстоятельств.

Указанные ограничения не распространяются на заявления прокуроров в случаях, защиты нарушенных прав в сфере трудовых отношений (восстановление на работе, взыскание задолженности по заработной плате и пр.); защиты семьи, материнства, отцовства и детства (лишение и ограничение родительских прав); социальной защиты, включая социальное обеспечение (обеспечение необходимыми медицинскими препаратами или средствами реабилитации и др.); обеспечения права на жилище в государственном и муниципальном жилищных фондах; охраны здоровья, включая медицинскую помощь; обеспечения права на благоприятную окружающую среду; образования. 
В истекшем периоде 2016 года прокурором города в суды г. Пласта направлено 96 исковых заявлений в защиту нарушенных прав граждан, государства и муниципальных образований, по результатам рассмотрения которых исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
15.10.2016 

Старший помощник прокурора г. Пласта

юрист 2 класса
О.Г. Ишимов
