Прокурор разъясняет закон

Ответственность за жестокое обращение с животными 
Статьёй 245 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за жестокое обращение с животными, повлекшее их гибель или увечье, если это деяние совершено из хулиганских побуждений, или из корыстных побуждений, или с применением садистских методов, или в присутствии малолетних.
Под животными, по смыслу ст. 245 Уголовного кодекса РФ,  понимаются высшие позвоночные - млекопитающие и птицы, которые находятся в естественной природной среде либо содержатся человеком. Не относятся к животным по смыслу данной статьи насекомые, рыбы, земноводные, пресмыкающиеся, беспозвоночные.
Под жестоким обращением с животными понимается причинение им боли, физических страданий в результате их систематического избиения, оставления без пищи и воды на длительное время, использования для ненаучных опытов, причинения неоправданных страданий при научных опытах, мучительного способа умерщвления, использования в различных схватках, натравливания их друг на друга, охоты негуманными способами и т.п.
Малолетними признаются лица, не достигшие 14-летнего возраста.

Обязательным признаком является наличие последствий от таких действий, а именно увечье или гибель (смерть) животных.

Садистские методы – это мучительные способы обращения с животными, причиняющие им особые страдания (мучительное умерщвление или членовредительство, пытки, сожжение живым, удушение, истязание и т.п.).

Причинная связь между жестоким обращением и последствиями в виде гибели или увечья животного является обязательным признаком преступления.

К ответственности по статьи 245 Уголовного кодекса РФ подлежат лица, достигшие 16-летнего возраста. Виновный должен осознавать, что жестоко обращается с животным, предвидит гибель животного или возможность причинения ему увечья, и желает этого. 
Обязательный признак преступления - мотив преступления. Он может быть хулиганский или корыстный. 
Действия, совершенные из хулиганских побуждений – это действия совершенные на почве явного неуважения к обществу и общепринятым моральным нормам, когда поведение виновного является открытым вызовом общественному порядку и обусловлено желанием противопоставить себя окружающим, продемонстрировать пренебрежительное к ним отношение (п. 12 Постановления Пленума Верховного суда Российской Федерации от 27.01.1999 №1). 
Действия, совершенные из корыстных побуждений – действия, совершенные исходя из желания получить имущественную выгоду из своего противоправного поведения.
Статьей 245 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание за совершение данного деяния в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев.
В Пластовском муниципальном районе в 2014 году зарегистрировано 2 преступления по ч. 1 ст. 245 Уголовного кодекса РФ.
Так, 14.08.2014 неизвестное лицо произвело потраву животных: двух собак и кошки, в присутствии малолетних детей. Животные умирали мучительной смертью на глазах детей, которые, наблюдая за их мучениями, испытывали сильные моральные страдания.

В связи с наличием в действиях неустановленного лица признаков состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 Уголовного кодекса Российской Федерации, ОМВД России по Пластовскому району 10.10.2014 года возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 245 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Данный случай жестокого обращения с детьми не является единичным на территории Пластовского муниципального района.

24.09.2014 года мировой судья судебного участка № 1 города Пласта Челябинской области приговорил жителя г. Пласта - Викторчика за совершение нескольких преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 245 Уголовного кодекса Российской Федерации, к наказанию в виде исправительных работ сроком на один год с удержанием в доход государства 5 % заработка осужденного и отбыванием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласования с уголовно-исполнительными инспекциями.

Мировой судья судебного участка №1 города Пласта признал Викторчика виновным в том, что он в один из дней конца февраля 2014 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении квартиры в присутствии малолетнего ребенка, 2003 г.р., жестоко обращался со щенком белой масти неизвестной породы, ранее найденным и  принесенным с улицы в данную квартиру: с силой разжав пасть животного вливал в рот собаке водку. Мучаясь и страдая от жестокого обращения, собака выла и скулила. Викторчик с целью причинения смерти указанной собаке в присутствии малолетнего ребенка нанес собаке не менее одного удара кулаком по голове, повлекшей гибель животного.

Кроме того, Викторчик, через несколько дней после совершения указанного выше преступления, в один из дней весны 2014 года, в вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении этой же квартиры, в присутствии малолетнего ребенка, жестоко обращался со щенком черной масти неизвестной породы, ранее найденным и  принесенным с улицы в данную квартиру. Викторчик силой удерживая животное, ножницами, а затем кухонным ножом отрезал собаке хвост, причинив увечье животному, мучительным способом.

Кроме того, Викторчик, в апреле 2014 года, в вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении этой же квартиры, в присутствии малолетнего ребенка, жестоко обращался с кошкой, применяя садистские методы,  умышленно взял кошку и, желая причинить животному страдания, с силой бросил его. В результате падения кошка получила телесные повреждения, повлекшие гибель животного.

Приговор мирового судьи судебного участка № 1 города Пласта Челябинской области вступил в законную силу.
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