Социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей!
В соответствии со ст. 40 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на жилище и никто не может быть произвольно его лишен.
Так, одним из важнейших направлений государственной социальной политики Российской Федерации является защита имущественных и жилищных прав детей-сирот. В настоящее время в России разработана и принята законодательная база, определяющая права, льготы, дополнительные гарантии для указанной категории граждан в части обеспечения их жилыми помещениями. 

В соответствии с ч. 9 ст. 8 Федерального закона от 21.12.1996 N 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» право на обеспечение жилыми помещениями по основаниям и в порядке, которые предусмотрены настоящей статьей, сохраняется за лицами, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, до фактического обеспечения их жилыми помещениями. 
Аналогичная норма закреплена и в ст. 17 Закона Челябинской области № 212-ЗО от 12.11.2007 «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному родителю, и социальных гарантиях приемной семье». 

По достижению 23 летнего возраста граждане, относящиеся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, уже не могут рассматриваться в качестве лиц, имеющих право на предусмотренные Федеральным законом РФ от 21.12.1996 N 159-ФЗ меры социальной поддержки в случае их необращения с заявлением в уполномоченные органы.

На основании вышеизложенного, прокуратура города Пласта настоятельно рекомендует лицам и их законным представителям, до настоящего времени невставшим на учет, обратиться в отдел опеки и попечительства Управления образования Администрации Пластовского района по вопросу предоставления жилого помещения! 
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