Прокурор разъясняет закон

Внесены изменения в Федеральный закон «О полиции»
Федеральным законом от 16.10.2019 № 337-ФЗ, вступившим в законную силу 27.10.2019, в статью 13 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ            «О полиции» внесены изменения, которыми органы полиции наделены полномочием объявлять физическому лицу официальное предостережение о недопустимости действий, создающих условия для совершения преступлений, административных правонарушений, разрешение которых отнесено к компетенции полиции, либо недопустимости продолжения антиобщественного поведения.

Форму официального предостережения, порядок его направления (вручения), а также перечни категорий должностных лиц, уполномоченных объявлять официальное предостережение, установит МВД России.

Данные изменения внесены в целях исполнения требований    Федерального закона от 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», согласно которым должностным лицам органов внутренних дел предоставлено право объявлять гражданам официальное предостережение о недопустимости действий, создающих условия для совершения правонарушений, либо недопустимости продолжения антиобщественного поведения.
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