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	23 июля 2015 года в Совете женщин открылась выставка «Женщины об участниках Великой Отечественной войны», посвященная 70-летию Великой Победы. Выставка рассказывает об участниках ВОВ, о тех, кто во время войны показал пример мужества и отваги. 

Все материалы объединяет одно – авторами являются женщины. 




Начальник архивного отдела Ю.А. Засыпкина представила газетные статьи разных лет о пластовчанах, воевавших за Родину. А участницы с гордостью рассказывали об отцах, дедах и  дядях. Презентация выставки была настолько трогательной, что невозможно было сдержать слез.
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06 yyacTHUKax

Benukou OtTeyecTBeHHOU BOMUHDI
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Засыпкина Ю.А.: 

На выставку архивным отделом были представлены материалы по газетам «Кочкарский рабочий» и «Знамя Октября» за 1940-2000 годы. Авторами статей были женщины – это и работницы предприятий, и ученицы школ, жены,  матери или просто соседки.  В своей  заметке Женщина повествует об участнике   Великой Отечественной войны. О солдате, которому  было суждено воевать на земле, в небе, на море, участвовать в  сражениях за Москву, Сталинград, на Курской дуге, за Берлин.  4768 сыновей и дочерей проводил наш район на фронт. Из них 3968 не вернулись в родной дом. Некоторые воспоминания, которые изложены в  статьях, очень печальные: кто-то был убит на фронте, кто-то ранен, были и в плену. А кто-то дожил до Победы,  вернулся домой,  продолжил работать  в городе или  на селе.  О многих воевавших вы узнаете из выставки. 

Я расскажу о некоторых из них.
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MaseTa «3Hama OKTabpa» Ne 55 ot 8 maa 1976 roaa.




	В статье «Звезда на воротах» автор Т.Кофанова пишет о том, что на улице Орджоникидзе есть дом с красной звездой – память о фронтовых дорогах главы  семьи Кожемякиных – Леонида Леонидовича. С выпускного вечера в 1941 году пришел с другими товарищами в военкомат, с требованием отправки их на фронт добровольцами. Но боевой путь рядового артиллериста Кожемякина начался позже в 1943 году. На Волховском фронте получил боевое крещение.  А потом – еще один длинный огненный смерч – Курская дуга. Он наводил дышащее жаром дуло пушки на «Тигры», «Фердинанды», они горели, вспыхивая ярким пламенем, а на смену им все ползли и ползли новые чудовища, словно с беспрерывного конвейера. Кожемякин участвовал в освобождении Орла, Киева, Львова, Кракова и др. городов Союза. Участвовал и во взятии Берлина, Праги. После окончания войны вернулся в Пласт, стал учителем.  




В статье «Сержант П.И.Коршунов» автор Ю.Писанова рассказывает, как Петр Иванович получил свои  3 ордена Славы уничтожая вражеские пулеметы, пушки,  танки . 30 апреля 1945 года бой в здании рейхстага. После взятия на глазах запыленных, усталых бойцов гитлеровские главари вылезали из подвалов Имперской канцелярии и на площади складывали свое оружие. Сержант Коршунов был тому свидетель. После войны еще год оставался Коршунов в Германии. Дивизию разместили в курортном местечке Эйзенах. Простые немцы увидели как гуманен, красив русский солдат.  

-Они до того были одурачены геббельсовской пропагандой, что считали нас чудовищами. Подходили к нам и ощупывали наши лбы: нет ли рогов – вспоминал  Петр Иванович.

27 апреля 1946 года советский сержант награжден польской наградой – медалью. После войны работал в пожарной охране Кочкарского горнометал. комбината.

В статье «Подвиг разведчика» автор учительница русского языка Ж.Кузьмина пишет, как Николай Николаевич Виноградов работал до войны учителем трудового воспитания в Верхне-Санарской школе.            В 19 лет добровольцем ушел на фронт в первые дни войны. Принял боевое крещение под Москвой. В 1942 году под Ржевском был ранен, два месяца пролежал в госпитале – и снова на фронт, опять в разведку. Каждый день ходили за «языком» , и каждый день теряли товарищей. Награжден Орденом Красного Знамени. Война для Николая Николаевича кончилась под Витебском в 1944. Его ранило, уже раненного ранило еще. 9 осколков засело в теле только за один бой. После окончания войны направили работать в Златоустовскую детскую трудовую колонию.

В статье «Один из аллеи героев» автор член КПСС, учительница И.Калинина повествует о Михаиле Александровиче Ташкине, командире орудия тридцать первой отдельной батареи горно-стрелковой Краснознаменной бригады.  Встретил войну он в Советском Заполярье, находясь на действительной службе. Храбро сражался сержант Михаил Ташкин на Кандалакшинском и Мурманском направлениях. В одном из боев был ранен осколком снаряда в шею, но остался в боевом строю. И второе ранение перенес в строю. За мужество и храбрость награжден орденами Красного Знамени, Отечественной войны 1-й степени и Красной Звезды.  В начале 45 года перебросили на Украину. В районе Зорау шли кровопролитные бои. Командир батареи был ранен и Ташкин взял командование на себя. Все огневые точки врага были подавлены.У реки Одер десять суток шла яростная схватка, была переправлена через реку вся батарея. Орудие Ташкина в составе батареи отразило свыше 30 контратак противника, уничтожив не менее роты солдат противника, 3 танка и 15 пулеметов. К концу апреля части Советской Армии освободили чехославацкую землю. Всего несколько дней не дожил Михаил Ташкин до Дня Победы. 30 апреля 1945 года осколок оборвал жизнь славного патриота. Похоронен в братской могиле кладбища города Глучин.
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XpaHuT B CBOEN NamATH CONAAT HMEHA
cemuapuarmnerHero Bacu MenkHuKa, KO-
MaHAMPaE Ppa3BeaKkW Crapuiero neire-
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cyasbe 3a 1O, UTO YAANOCH BCTPETHTLCA
nocne sOMHsl, npoHecTH a1y ApyxBy Ao
Halnx OHEM», — 370 TOWE CTPOKA M3
tobuneinoro ansBoma. "
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WLE, C TN3AKO 384ECaHHbiMM BONOCa-
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lMpokayr roasl. [lepenucreisas ans-
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K OKH3HM M Bnu3kum mogsm  cyasBer’
CONBAaTa W TPYKEHMKS, KOTOPAas TECHO
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uian o6 snektpomontepe B. IN. Axosnese.
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Ha 3onoTylo ceagsby, 4TobLI 1OOMNAP He
3aBbin NPUrAacHTL HAa 3TO cobbiTHe BCex
ppysei u Bnuskmx. HaeepHoe, pecste
neT Hasag ApywHoe 3sactonse ynsiba-
NOCh 3TOMY MOKENanuo, 8 Teneps cobi-
me npubrvokaercs: 44 roga u pPSAOM,
nemecre Banenrun Masnoswy u Hagewpa
Masnosna.

Bmecre paboians HA 33BOAE UMEHH
ApPTEMa, BMECTe BLIPACTHAM ABYX ChiHO-
BeH, BMECTEe CTpousin AOM; BMecTe ca-
wanu cap, a Teneps ¢ yAoBonbCiBMem
YXSKHBEIOT 38 HHM, BMECTE BCTPEHAIOT
BHYHAT 8 KaHMKynbl. BMmecTe scnomunaloT
‘nepexnroe. Hapewaa MasnosHa ¢
cecrpoi w otuom B 1941 romy Genn
3paKyMposansl W3 Jlennwurpans, HO A0
panexost Cubupu ne gobpannce, ocent s
Tpouuke, a noTOM npuexansk 8 Mnacr.

Haugswasics Tpesona, 8 orHe u Gom-
GeKe, IOHOCTE NEpewna B8 COKOHHYIO
3penocTs, M 310 33HOHOMEPHO, No 38c-
Nyram: COMAAT M TPYIEHWK cam caenan
csoto cyasby. Hu 33 KOro He npsvace,
WM Ha Koro He Hagesnce. [oBporo sam
apoposesn, Masnosuun.

H. TPOXOBA.
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Baneurun MNasnoswu # Hapewpa Nas-
nogHa Axosness Hakauyne 45-nevus (lo-
Hepnbl. - e

Doro H. DPONOBA.

[azeTa «3Hama OkTabpa» Ne 56 ot 5 maa 1990 roaa.




	В статье «По волнам памяти» автор Наталья Трохова  пишет о  Валентине Павловиче Яковлеве . Родился в 1920 году в селе Ершово Троицкого района. В год совершеннолетия принят электриком на предприятие «Кочкарьзолото» А осенью 1940 года призван на службу в ряды Рабоче-Крестьянской Армии. С декабря 1942 года от берегов Волги, через Воронеж, Одессу, Ростов-на-Дону, Тирасполь, Бессарабию, Болгарию, Югославию, Австрию, Чехословакию в составе пятьдесят пятого стрелкового  полка двадцатой  гвардейской дивизии прошел солдат Яковлев – отважный разведчик – трудовую боевую дорогу длинною в 3 с половиной года, разминируя мосты, уходя в разведку, участвуя в боях. Награжден медалью «За отвагу» и орденом Славы 3 степени. В мирное время работал на заводе им. Артема электромонтером. 


В статье «А жизнь продолжается…» автор неш.корр. В.Мальцева рассказывает о Михаиле Алексеевиче Коркунове. Родился в селе Степное. После школы поступил в ремесленное училище, уехал работать в Коркино. А вскоре началась война. 3 раза военкомат отказывал. Тогда решил он попытать счастье в Пласте. Здесь зачислили его добровольцем. Было Михаилу Алексеевичу 18 лет. Окончил школу снайперов. Добросовестно выполнял свой воинский долг, ходил в разведку за «языком», сидел в засаде. Бои шли тяжелые и упорные. Помнит небольшую белорусскую деревушку со спокойным названием Старина. Был бой, деревню освободили , но Михаил был тяжело ранен.  Награжден орденом Красной Звезды. Гангрена. 9 месяцев был прикован к койке. Врачи не надеялись на его выздоровление, но выжил солдат. 35 лет без перерыва работал на рудоподъеме, наградили медалью «Ветеран труда».

- У меня 4 внука и 2 внучки. И я хочу, чтобы над их головами было всегда мирное небо, чтобы они не испытали того, что видел я. Мы фронтовики, знаем, что такое война, и хотим, чтобы она не повторилась» - сказал Коркунов. 

В статье «Сменив кисть на автомат» автор учительница сороковых годов А.Полякова  пишет о  Иване Степановиче Третьякове. Полякова рассказывает, что жили они под одной крышей с Третьяковыми в соседях. Окончив художественное училище Иван стал работать в школе № 10 преподавателем черчения и рисования.  Перешел в клуб им.Володарского , писал картины, рисовал портреты вождей, передовиков производства. Когда началась война ушел защищать Родину, сменив кисть на автомат бойца. Погиб он в Ленинградской области в бою у села Свертополово, в 1943 году. Похоронен в восьми км от Ленинграда.

В статье «От Поляновки до Берлина» автор Р.Родионова  рассказывает   о  Петре Александровиче Коровине. Родом он из Поляновки. Когда в августе 42 года мобилизовали на фронт, ему шел лишь восемнадцатый год. Попал в Воронежскую область, там и начался для него боевой путь, закончиться которому суждено было в Берлине.

Вспоминает Петр Александрович:

- Наши войска тогда наступали. В марте 1943 года дошли до Харькова. Потом снова отступали до Белгорода. А потом была Орловско-Курская дуга, адское дело. Пятеро суток воевали, никто не спал, били пушки. А после началось, танковое сражение. И вот отбили Харьков, после формирования направили нас на Черное море, в Крым, добивать фашистов. Да только там уже без нас справились, потопили немцев. Оттуда нас направили в Польшу, а там уже и Берлин.

Дважды Коровин был ранен, был контужен. Воевал в составе Первого Украинского, а потом Первого Белорусского фронтов. Был связистом. В 1947 году вернулся в родную деревню. Женился, вырастил троих детей, 5 внуков. Получил боевые награды6 орден Красной Звезды, орден Отечественной войны второй степени, медали «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «За победу над Германией», юбилейные награды. А за добросовестный труд после войны еще медали «За добросовестный труд», «За освоение целинных земель». 
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Историю надо знать, чтобы она не забывалась и  не переписывалась. Чтить память тех, кто погиб, защищая мирную жизнь на Земле. В заключении я  хочу зачитать замечательные строки  автора стихотворения  Трубчанинова :

Давным-давно закончилась война, 

Где каждый миг историей отмечен,

И всех героев павших имена

В сердцах живых останутся навечно!
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