Доклад главы Пластовского муниципального района «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Челябинской области»
Прошедший 2011 год для района в целом был плодотворным, направленным на укрепление экономики, реализацию целевых программ, на выполнение задач, определенных Губернатором Челябинской области. Главными задачами являлись  решение вопросов местного значения на уровне муниципального района и достижение на этой основе повышения уровня и качества жизни пластовчан, социальная защищенность граждан и продолжение начатых преобразований. Благодаря поддержке Губернатора М.В. Юревича, Правительства области, Законодательного Собрания, а также активному взаимодействию с депутатским корпусом, администрациями поселений, руководителями предприятий, организаций, поставленные задачи были выполнены.

Социально-экономическое развитие района характеризуется в последние годы стабильным ростом, как в экономической, так и социальной сферах. О поступательном развитии свидетельствует экономический рост по многим важнейшим показателям: по вводу объемов жилых домов,  производства промышленной продукции, платных услуг населению,  обороту розничной торговли и др.
Раздел I «Экономическое развитие»


«Дорожное хозяйство и транспорт»


Все населенные пункты Пластовского муниципального района имеют регулярное автобусное сообщение с административным центром г. Пласт. В 2011 году  общий объем расходов бюджета муниципального образования на дорожное хозяйство составил 5830,0 тыс. руб., объем расходов бюджета муниципального образования на транспорт 1200,0 тыс. руб.

«Развитие малого и среднего предпринимательства»


 На сегодняшний день в районе осуществляют деятельность 860 субъектов малого и среднего предпринимательства,  обеспечивающих работой каждого третьего, занятого в экономике района.


 В  2011 году  в рамках  муниципальной целевой программы поддержки малого и среднего предпринимательства в Пластовском муниципальном районе получили финансовую поддержку 28 субъектов малого и среднего предпринимательства (СМСП) на сумму 1500,0 тыс. руб.
Имущественная поддержка предоставлена 27 субъектам малого и среднего предпринимательства. Заключены договоры аренды имущества без проведения торгов. 

За 2011 год реализовали преимущественное право на выкуп 5 субъектов малого и среднего предпринимательства, заключив договоры купли-продажи на общую выкупную стоимость – 2,7 млн. руб. 

В целях поддержки субъектов малого предпринимательства за январь-декабрь 2011 года обеспечено выполнение 12,63% размещения заказов у субъектов малого предпринимательства на общую сумму 20,6 млн. руб.


«Улучшение инвестиционной привлекательности»

В экономике Пластовского муниципального района сохраняется высокий уровень инвестиционной активности. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 39341,67  рублей.

В структуре источников финансирования инвестиций в основной капитал доля собственных средств предприятий и организаций составляет 96,7%,  доля привлеченных средств  3,3%.


«Сельское хозяйство»

Сельхозпредприятия Пластовского района относятся к малым предприятиям, так как численность работников в них составляет менее 100 человек. Поэтому эти предприятия не включены в оценку эффективности деятельности органов местного самоуправления.

На территории Пластовского муниципального района функционируют  пять сельскохозяйственных предприятия: ООО «Борисовский», ООО «Время», ООО СП «Исток», ООО «Коелга», ООО «Уральские газоны». На 2012-2014 г.г. прогнозируется образование еще одной сельскохозяйственной организации. Но в силу того, что они являются малыми предприятиями в оценку эффективности не включены.

Площадь фактически используемых сельскохозяйственных угодий Пластовского района в 2011 году составила 63611 га, в том числе пашни 32988,5 га.

Общая площадь сельскохозяйственных угодий составила в 2011 году 86731 га. 

Вследствие сложного финансово-экономического состояния сельхозтоваропроизводителей района, доля обрабатываемой пашни в общей площади пашни на 2012 год составит 59,12 %. Посевная площадь составит 25240 га, площадь паров – 7980 га. В 2014 году за счет увеличения посевных площадей показатель доли обрабатываемой пашни в общей площади пашни в обработке составит 66,7 %.


«Экология»

Площадь территории Пластовского муниципального района в его административных границах составляет 175176 гектар. В настоящее время ООО предприятие «Проект Плюс» разрабатывает проект  «Генеральная схема очистки территории населенных пунктов Пластовского муниципального района». 

          Очистка территории Пластовского муниципального района осуществляется в соответствии с правилами благоустройства населенных мест. В Пластовском городском поселении - в соответствии с положением об организации сбора, транспортировки, утилизации и переработки отходов производства и потребления отходов. Централизованным сбором и вывозом  твердых коммунальных отходов  на территории района охвачено 5376 домовладений.

Сбор ТБО в Пластовском городском поселении осуществляет ООО «Коммунальный транспорт», транспортировка к месту захоронения осуществляется тремя  мусоровозами. 
Общее количество действующих объектов санкционированного размещения ТКО в границах района 20. ООО «Коммунальный транспорт», осуществляющее деятельность по эксплуатации полигона (свалки) ТБО Пластовского городского поселения,  имеет лицензию на право осуществления деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению отходов I-IV классов опасности и экспертное заключение  по материалам обоснования намечаемой деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению   отходов 1-4 классов опасности ФГУЗ «ЦГиЭ в Челябинской области» № К2/25-02/1286 от 26.07.2011г.

В 2011 году расходы местного бюджета на организацию сбора, вывоза и размещение бытовых отходов и мусора составили 1255,9 тыс. рублей. В 2012 году на финансирование данных работ  запланировано 1595 тыс. рублей. 
Под промышленными отходами на территории района занято 356 гектар, из них: две очереди действующего хвостохранилища ОАО «Южуралзолото Группа Компаний» - 265 га, склад пустой породы на карьере «Светлинский» - 91 га. Увеличение в 2012 году общей площади территории под промышленными отходами произойдет за счет  пуска 3-й очереди хвостохранилища площадью 135 га. Хвостохранилище предназначено для предотвращения попадания цианидсодержащих отходов обогатительных фабрик ОАО «Южуралзолото Группа Компаний» в окружающую среду.

Бесхозных объектов размещения отходов на территории района нет.


«Доходы населения»

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата крупных и средних предприятий  возросла в 2011 году на  7,9% (на 1021,7 руб.) и составила 13900,3 руб.


Отношение среднемесячной  номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений  к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий вырос с 57,8% в 2010 году до 60,7% в 2011 году.

Среднемесячная заработная плата дошкольных образовательных учреждений в 2011 году составила 6762,30 рублей (2010 – 5973,9), увеличение заработной платы произошло в связи с увеличение фонда оплаты труда с 01.06.2011 на 6,5%, с 01.09.2011г. на 28,5%.

Среднемесячная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2011 году составила 9418 рублей (2010 – 8637,8), увеличение заработной платы произошло в связи с увеличением фонда оплаты труда с 01.06.2011г. на 6,5% и с 01.09.2011г. на 28,5% учителям;

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2011 году составил 14377,37 рублей, по сравнению с 2010 годом показатель увеличился на 19,3 %  в связи с повышением фонда оплаты труда с 01.09.2011 года.    

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата прочего персонала муниципальных общеобразовательных учреждений административно – управленческого, учебно-вспомогательного, младшего обслуживающего персонала, а также педагогических работников, не осуществляющих учебного процесса составила  в 2011 году составил 7217,36 рублей (2010 - 5546,5 рублей), в связи с увеличением фонда оплаты труда на 6,5% с 01.06.2011 и 01.10.2011г.


Плановые значения на 2011 год и на перспективу 2013 года планируются за счет увеличения ФОТ, ежегодного повышения прожиточного минимума, а, следовательно, и заработной платы.
Раздел II «Здравоохранение и здоровье населения»

В Пластовском муниципальном районе медицинское обслуживание обеспечивается Пластовское ЦГБ. 

Охват населения (17 лет и старше) профилактическими осмотрами на туберкулез.    В  2010 году  56,6%, в  2011 год 64,1% , рост на 7,5%.

 Охват населения (17 лет и старше) профилактическими осмотрами на злокачественные новообразования.  В  2010 году  37,0%, в  2011 году  96,55%, рост охвата профосмотрами обусловлен улучшением учета числа осмотренных на злокачественные новообразования.

 Число амбулаторных учреждений, имеющих медицинское оборудование в соответствии с табелем оснащения.   Амбулаторные учреждения  обеспечены медицинским оборудованием в соответствии с табелем оснащения, имеют лицензию на медицинскую деятельность. Одно юридическое лицо.

 Общее число амбулаторных учреждений муниципального района.

 Всего амбулаторных учреждений:
· поликлиника;

· детская поликлиника;

· 3 отделения общей врачебной практики;

· 14 фельдшерско — акушерских пунктов.

Одно юридическое лицо.

 Число муниципальных учреждений применяющих стандарты оказания медицинской помощи.

  МБЛПУ Пластская ЦГБ является юридическим лицом в сфере здравоохранения Пластовского муниципального района, применяет в работе стандарты оказания медицинской помощи, поэтому показатель равен 1.

Число муниципальных медицинских учреждений переведенных на новую систему оплаты труда, ориентированную на результат.

   Одно муниципальное учреждение МБЛПУ Пластская ЦГБ переведено на новую систему оплаты труда, ориентированную на результат с декабря 2010 года.

Число муниципальных учреждений, переведенных на одноканальное финансирование через систему ОМС.

     Перевод на одноканальное финансирование осуществлено с 1 января 2012 года.

Число муниципальных учреждений муниципального района.

   В муниципальном районе одно медицинское учреждение МБЛПУ Пластская ЦГБ является юридическим лицом.

Число случаев смерти лиц в возрасте  до 65 лет.

Число случаев смерти в возрасте до 65 лет на 100 тыс. населения  в 2010 г. - 657,6;   в 2011 г. 638,5 имеет место снижения смертности на 19,1, на 100 тыс. населения;

- на дому смертность составила     в 2010 г. - 300,1;   в 2011 г. - 411,5 на 100 тыс. населения, общее число умерших увеличилось с 68 до 107 человек,
в том числе увеличилось число умерших на дому от инфаркта миокарда с 22,0 до 26,9 на 100 тыс. населения, или с 5 до 7 человек, за счет не обращавшихся за медицинской помощью, умерших внезапно;

а также увеличилось число умерших на дому от инсульта с 4,4 до 39,2 на 100 тыс. населения, или с 1 до 9 человек, так же за счет внезапно умерших, не обращавшихся за медицинской помощью;

  Число умерших в стационаре в первые сутки уменьшилось с 92,6 до 39,2 на 100 тыс. населения, или с 21 человека до 8 человек, из них:

   - от инфаркта миокарда число умерших уменьшилось с 8,8 до 3,8 на 100 тыс. населения, или с 2 человек до 1;

- от инсульта число умерших уменьшилось с 22,0 до 0,0 на 100 тыс. населения или с 5 человек до 0.

Число случаев смерти детей до 18 лет на 100 тыс. населения.

   Всего до 18 лет умерло 5 детей, показатель смертности на 100 тыс. населения 19,2 .

     На дому умерло 4 ребенка. Показатель смертности на дому  74,1 на 100 тыс.  детского населения. 

      Умерших детей в стационаре в первые сутки не было.

Число работающих (физических лиц) в муниципальных учреждениях здравоохранения в расчете на 10 тыс. человек населения

Всего в 2011 году количество работающих (физических лиц) составило 510 чел,  в т.ч. 

- количество врачей -  49 чел (из них участковых врачей и врачей общей практики 14 чел);

- количество среднего медицинского персонала 225 чел (из них участковых медицинских сестер и медицинских сестер врачей общей практики 16 чел);  

- число прочего персонала, в т.ч. младшего медицинского персонала – 236 чел.
Средняя продолжительность пребывания пациента на койке в круглосуточном стационаре.

2010 год план 10,1 дня             факт 10,7 дня

2011 год план 10,0  дня            факт 10,21 дня

имеет место снижения срока  лечения  пациентов на койке с 10,7 до 10,21 дня, норматив среднего пребывания на койке по области  10,7 дня.

  Среднегодовая занятость койки.

  2010 год  373,0 дня, 2011 год 363,7 дня

при плане на 2011 год — 330,5 дня, обусловлена нуждаемостью в стационарном лечении пациентов, не укомплектованности амбулаторной службы врачами терапевтами, неврологами.

 Число коек в круглосуточном стационаре:

- в 2010 году 154, обеспеченность койками 58,6 на 10 тыс. населения; в 2011 году 149, обеспеченность койками уменьшилась  до 57,75 (показатель целевого значения 58,3 на 100 тыс. населения), то есть стала ниже целевого значения.

Фактическая стоимость 1 койко-дня в муниципальных учреждениях здравоохранения без учета расходов на оплату труда 

Фактическая стоимость 1 койко-дня без учета расходов на оплату труда составила 507,88 руб. В 2012-2014 году запланировано увеличение стоимости 1 койко -  дня.

Фактическая стоимость вызова скорой медицинской помощи  без учета расходов на оплату труда 

Фактическая стоимость вызова скорой медицинской помощи без учета расходов на оплату труда составила 131,40 руб. В 2012-2014 году запланировано увеличение стоимости 1 вызова. 

Объем медицинской помощи в расчете на одного жителя:

- стационарная помощь:

в 2010 году  объем медицинской помощи в расчете на одного жителя  составил фактически 2,187, в 2011 году расчетный норматив  объема медицинской помощи 2,78, фактический 2,076, имеет место снижения объема стационарной помощи в расчете из одного жителя с 2,187 до 2,076;

       - амбулаторная помощь:

 В 2010 году число  посещений на одного жителя в год составило 6,7, в 2011 году 6,65 посещений на одного жителя в год, при расчетном нормативе 9,7.

  Снижение числа посещений на одного жителя в год 6,7 до 6,6 , при нормативе 9,7 связано с не укомплектованностью участковой службы врачами терапевтами;

- дневные стационары всех типов:

 Число пациенто - дней  в 2010 году составило 0,694, в 2011 году 0,64, при расчетном нормативе 0,59.  В динамике  происходит снижение числа пациенто - дней в дневном стационаре, но не достигает целевого значения;

- скорая медицинская помощь:

 число вызовов на одного жителя в 2010 году составило 0,427, в 2011 году число вызовов выросло до 0,48 при нормативе 0,32. Рост числа вызовов в отделении скорой медицинской помощи обусловлен ростом числа обращений в пункт скорой медицинской помощи с. Степное, отсутствием в отказе в вызове бригад ОСМП, а также не организацией в амбулаторной службе неотложной медицинской помощи.

   В  2010 году объём расходов составил – 47,8 млн. руб., а в 2011 году составил 51,6 млн. руб.   Рост общего объёма расходов к уровню 2010 года составил 7,9 %.

Общие затраты на один койко-день составили в 2011 году (круглосуточное – 509 рублей, в  2012 году и плановый период 2013 и 2014 годов – 533 руб.; дневной стационар – 97 руб. 41 коп., в  2012 году и плановый период 2013 и 2014 годов – 102 руб. 28 коп.) За счет местного бюджета идет частичное финансирование: отделение скорой  медицинской помощи (приобретение медикаментов на 1 койко-день составляет 25 руб. 47 коп.) ; 18 коек Степнинской участковой больницы и 2 коек инфекционного отделения. Расходы в среднем  составляет  по Степному на медикаменты – около 32_ рублей, на питание: круглосуточный стационар - 33 рубля, а дневной стационар – 11 рублей.

В районе проводится дополнительная диспансеризация работников бюджетной сферы.

Кроме того, они участвуют в МЦП, направляют на повышение квалификации работников здравоохранения (что позволяет увеличить зарплату мед. персонала). Проводят ремонт зданий, приобретают оборудование (показатель эффективности: общий объём расходов бюджета в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств: 2010 год – 1588,6 тыс. руб.,  2011 год – 3104,4 тыс. руб.). В связи с переходом с 2012 года на финансирование из областного бюджета здравоохранения, местный бюджет может направлять теперь только средства в виде субсидии на иные цели, планируется в 2012 году и плановых периодах 2013 и 2014 годов удержать план 2011 года за счет участия в МЦП.

Основными задачами, стоящими перед здравоохранением до конца года, является: продолжение укрепления материально-технической базы, приобретение нового, современного оборудования, обучение кадров, рациональное расходование средств на медикаменты, путем введения новых медицинских технологий.

Раздел III «Дошкольное образование»

Показатель «Численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях»:

В 2011 году показатель стал выше 2010 года на 128 человек. Улучшение показателя произошло в связи с открытием дополнительных групп в МКДОУ ЦРР д/с  №5 «Золотая рыбка» г. Пласта и введением в действие Воронинской МКДОУ д/с №24. В 2012-2014 года планируется увеличение численности детей от 3 до 7 лет, получающих дошкольную  образовательную услугу в связи с открытием дополнительных мест в муниципальных дошкольных учреждениях;

Показатель «Численность детей в муниципальном образовании от 3 до 7 лет»: Показатель в 2011 году составил 1381 человек (в 2010 – 1294 человека), в связи с увеличением рождаемости на период с 2012 по 2014 год планируется увеличение численности детей от 3 до 7 лет.

 Показатель «Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей от 1-6 лет»: показатель в 2011 году составил 7,16% (в 2010 году – 8,7), на период с 2012-2014 годы планируется повышение показателя в связи с увеличением рождаемости в 2012-2014 годах.

«Показатель «Коэффициент посещаемости муниципальных дошкольных образовательных учреждений»: в 2011 году показатель составил 0,71 (в 2010 – 0,69). Показатель в 2011 году увеличился на 0,02 планируется дальнейшее повышение коэффициента;

Показатель «Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений»: показатель в 2011 году составляет 24 учреждения, по казатель увеличился на 1 единицу в связи с открытие Воронинского МКДОУ д/с №24;

Показатель «Доля лиц с высшим профессиональным образованием в общей численности педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений»: показатель составил в 2011 году 40,91 % (в 2010 – 34,1). на период с 2012 по 2014 годы планируется увеличение показателя до 58% в связи с заочным обучением 69 человек.
Раздел IV «Общее и дополнительное образование»

Показатель «Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам»: показатель в 2011 году составил 94,64%, по сравнению с 2010 годом (98,46%) уменьшение составило 3,82%, в связи с изменением количества выпускников. Для достижения 100% значения показателя разработана система мероприятий, как на уровне управления образования Пластовского муниципального района, так и на уровне общеобразовательных учреждений;  

 «Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по русскому языку»: показатель составил 112 обучающихся (2010 - 130), в 2012 году планируется 142 участников единого государственного экзамена по русскому языку, по прогнозу в 2013-2014 годы ожидается 130 обучающихся  - участников единого государственного экзамена по русскому языку;

Показатель «Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку»: показатель в 2011 году составил 108 обучающихся (2010 – 128), в 2012 году 142 обучающихся, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку, по прогнозу в 2013-2014 годы ожидается 130 обучающихся сдавших единый государственный экзамен по русскому языку;

«Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по математике»: показатель составил 112 обучающихся (2010 - 130), в 2012 году планируется 142 участников единого государственного экзамена по математике, по прогнозу в 2013-2014 годы ожидается 130 обучающихся  - участников единого государственного экзамена по математике;

Показатель «Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по математике»: показатель в 2011 году составил 106 (2010-128) обучающихся, в 2012 году планируется 142 обучающихся, сдавших единый государственный экзамен по математике, по прогнозу в 2013-2014 годы ожидается 173 обучающихся сдавших единый государственный экзамен по математике;

Показатель «Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании»: в 2011 году не получил аттестат о среднем (полном) общем образовании 5 выпускников, в  2010 году показатель составил  2 выпускника. С 2012 года для обеспечения получения среднего (полного) общего образования всеми выпускниками разработана система мероприятий, как на уровне управления образования Пластовского муниципального района, так и на уровне общеобразовательных учреждений;  

Показатель «Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений» в 2011 году составил 102 учащихся (2010 – 124), на период с 2012 по 2014 годы планируется численность выпускников 2011 – 142, 2013 – 2014 – 130 учащихся;

Показатель «Доля учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, имеющих стаж педагогической работы до 5 лет, в общей численности учителей муниципальных общеобразовательных учреждений» в 2011 году составил 10,17%. На период с 2012 -2014 годы планируется увеличение показателя посредством привлечения молодых специалистов – выпускников педагогических университетов;

Показатель «Количество муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в городской местности», показатель в 2011 году составил 4 учреждения, на период с 2012 по 2014 годы не планируется увеличение или уменьшение учреждений;

Показатель «Количество муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской  местности», показатель в 2011 году составил 9 учреждений, на период с 2012 по 2014 годы не планируется увеличение или уменьшение учреждений;

Показатель «Численность лиц, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных в городской местности». В 2011 году показатель составил 1841 учащихся (2010 – 1828), на период с 2012 -2014 годы планируется увеличение численности;

Показатель «Численность лиц, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных в сельской местности». В 2011 году показатель составил 804 учащихся (2010 – 807), на период с 2012 -2014 годы  планируется сохранение контингента по численности;

Показатель «Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях». В 2011 году показатель составил 74,04% (2010 - 76,1%), на период с 2012-2014 годы снижение показателя не планируется;

Показатель «Численность работников муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в городской местности (среднегодовая)». Показатель в 2011 году составил 204 человек (2010 – 205),  и в связи с тем, что не планируется уменьшение численности учащихся в период с 2012 по 2014 годы, планируется оставить на том же уровне;

Показатель «Численность работников муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности (среднегодовая)». Показатель в 2011 году составил 235 человек (2010 - 239 человек), в связи с тем, что не планируется уменьшение численности учащихся в период с 2012 по 2014 годы, планируется оставить на том же уровне;

Показатель «Численность учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в городской местности (среднегодовая)». Показатель в 2011 году составил 95 человек (2010 - 100 человек), и в связи с тем, что не планируется уменьшение численности учащихся в период с 2012 по 2014 годы, планируется оставить на том же уровне;

Показатель «Численность учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности (среднегодовая)». Показатель в 2011 году составил 81 человека, на уровне 2010 года, и в связи с тем, что не планируется уменьшение численности учащихся в период с 2012 по 2014 годы, планируется оставить на том же уровне;

 Показатель «Численность прочего персонала (административно – управленческого, учебно-вспомогательного, младшего обслуживающего персонала, а также педагогических работников, не осуществляющих учебный процесс) муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в городской местности (среднегодовая). Показатель в 2011 году составил 109 человека (2010 – 105), в связи с тем, что не планируется уменьшение численности учащихся в период с 2012 по 2014 годы, планируется оставить на том же уровне;

Показатель «Численность прочего персонала (административно – управленческого, учебно-вспомогательного, младшего обслуживающего персонала, а также педагогических работников, не осуществляющих учебный процесс) муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности (среднегодовая). Показатель в 2011 году составил 141 человек (2010 -144),в связи с тем, что не планируется уменьшение численности учащихся в период с 2012 по 2014 годы, планируется оставить на том же уровне;

Показатель «Количество классов в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных в городской местности». Показатель в 2011 году составил 82 класса (2010 – 83), на период с 2012 по 2014 годы, не планируется увеличение классов – комплектов в связи с незначительным увеличением численности учащихся;

Показатель «Количество классов в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных в сельской местности». Показатель в 2011 году составил 74 класса (2010 – 72), на период с 2012 по 2014 годы, не планируется увеличение классов – комплектов в связи с незначительным увеличением численности учащихся;

Показатель «Средняя стоимость содержания одного класса в муниципальных общеобразовательных учреждениях в муниципальном районе». Показатель в 2011 году  составил 134757,19 рублей (2010 - 100933,6 рублей), в связи с увеличение расходов в бюджете на период с 2011 по 2013 годы показатель планируется 179227,1 рублей;

«Показатель «Количество муниципальных общеобразовательных учреждений, переведенных на нормативное финансирование». В 2013 году составил 13 учреждений (100%), на период с 2012-2014 годы останется на прежнем уровне;

Показатель «Количество учреждений, переведенных на новую (отраслевую) систему оплаты труда, ориентированную на результат. В 2011 году составил 13 учреждений (100%), на период с 2012-2014 годы останется на прежнем уровне;

Показатель «Численность детей в возрасте от 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно – правовой формы и формы собственности». В 2011 году показатель составил 4758 человек (2010 – 3711 человек) охваченных дополнительным образованием. В период с 2012-2014 годы не планируется увеличение показателя;

Показатель «Численность детей в возрасте 5-18 лет в муниципальном районе». Показатель в 2011 году составил 4042 человек (2010 - 4137 человек), по данным статистики на период с 2012 -2014 годы планируется увеличение детей:2012 на 145 детей, 2013 на 91 ребенок.

Общий объём расходов бюджета муниципального образования на общее и дошкольное образование  в 2010 году составил 166,2 млн. руб., а в 2011 году – 240,4 млн. руб.  Это обусловлено повышением зарплаты работникам общеобразовательных учреждений в течение года 3 раза (с 01 июня  на 6,5%, с 1 сентября на 30% для учителей, воспитателей, с 1 октября на 6,5%). Данное увеличение помогло увеличить доходы работников общеобразовательных учреждений. Общий объём  расходов в части расходов на оплату труда и начислений составил: 2010 год –104,8 млн. руб., 2011 год – 133,4 млн. руб. 

Раздел V «Физическая культура и спорт»


В 2011 году проведено большое количество соревнований и спортивно- массовых мероприятий различного уровня. Команды района приняли участие в  областных соревнований (футбол, лыжные гонки, легкая атлетика, туризм, волейбол  и т.д.). 
Согласно отчета формы 1-ФК за 2011 год количество участников в физкультурно-оздоровительных мероприятиях - 4870 человека, проведено 65 физкультурно-оздоровительных мероприятий.

Общее количество плоскостных сооружений Пластовского муниципального района составляет 43 единицы, общей площадью 48384 м2, спортивных залов 18 единиц площадью 6588 м2 и 1 плавательный бассейн.

В 2011 году общий объём расходов бюджета  муниципального образования на физическую культуру и спорт составил 17,6 млн. руб., что на 11,5 млн. руб. больше, чем в 2010 году – 6,1 млн. руб. В 2011 году была проведена реконструкция стадиона «Труд» и открыт новый спортивный зал. Кроме того, была построена и введена в эксплуатацию хоккейная коробка. Началось строительство физкультурно-оздоровительного комплекса.
Раздел VI «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем»


В 2011 году активно реализовывался национальный проект «Доступное и комфортное жилье гражданам России». Введено в эксплуатацию 8664 кв.м. За год снесено  1437,94 кв.м. ветхоаварийного жилья, 24 семьи получили новое благоустроенное жилье в многоквартирном доме по адресу ул. Строителей 13в.  В 2011 году введены в эксплуатацию  II-я секция жилого дома по адресу ул. Строителей 13в, площадью 1739,3 кв.м., I-я секция жилого дома по адресу ул. Октябрьская 83, площадью 1381,8 кв.м. Начато строительство 60-ти квартирного жилого дома по адресу  ул. Галкина 6. 


Генеральный план территории утвержден в мае 2009 года. Правила землепользования и застройки Пластовского муниципального района утверждены в 2010 г. Программа развития коммунальной инфраструктуры  утверждена в 2011 г.

Раздел VII «Жилищно-коммунальное хозяйство»

В 2011 году доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами составлял 100%. 


В соответствии с постановлением Губернатора Челябинской области паспорта готовности жилищного фонда и котельных предоставлены в Министерство строительства инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области до 15 сентября.


Введен новый объект культурно - досугового типа, население обеспечено площадками для игр и досуга на 100%.

В 2011 году общий объем расходов составил 98266,2 т.р. Основная доля расходов направлена на реализацию национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», на выполнение адресных программ «Переселение в 2011г. граждан из аварийного жилищного фонда» и «Переселение в 2011 г. граждан из аварийного жилищного фонда с учетом развития малоэтажного строительства», а также на оплату расходов по содержанию и ремонту дорог в границах поселений. Расходы составили 85694,7 т.р. или 87,2%.


На реализацию национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» направлено за счет средств местного бюджета 31096 т.р., в том числе за счет дотации из областного бюджета 25849 т.р.;


На выполнение адресной программы «Переселение в 2011г. граждан из аварийного жилищного фонда» направлено 24095,5 т.р., в том числе: 

- за счет средств Фонда содействия реформирования ЖКХ 15205,4 т.р.;

- за счет средств областного бюджета 6159,5 т.р.;

- за счет средств местного бюджета 2730,6 т.р., в том числе за счет дотации из областного бюджета 2292,4 т.р.;


На выполнение адресной программы «Переселение в 2011г. граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства» 13295,5 т.р., в том числе:

- за счет средств Фонда содействия реформирования ЖКХ 8126,5 т.р.;

- за счет средств областного бюджета 3291,9 т.р.;

- за счет средств местного бюджета 1877,1 т.р., в том числе за счет дотации из областного бюджета 1798,9 т.р.


На оплату расходов по ремонту дорог в границах поселений направлено 17207,7 т.р., в том числе:

- за счет средств областного бюджета 17200 т.р.,

- за счет средств местного бюджета 7,7 т.р.

Раздел VIII «Организация муниципального управления»

На 01.01.2012 года  резервы дохода бюджета Пластовского муниципального района составили 26522 тыс. руб., в том числе:

-  оценка потерь от применения сниженных ставок по местным налогам 2354 тыс. руб.

-  за счет не проведения кадастровой оценки земельных участков 846 тыс. руб. (из них по многоквартирным домам -226,0 тыс. руб.)

-  оценка потерь от налоговых льгот по местным налогам 4393 тыс. руб.

-  резерв по арендной плате землю, за счет установления К1 меньше 1 на 01.01.2011 г. 1158,0 тыс. руб.

-  резерв по неиспользованному имуществу казны на 01.01.2011 г. 343,7 тыс. руб. и т.д.

   
 В 2012  году  постановка на  кадастровый учет многоквартирных домов увеличит доходы бюджета на 200,0 тыс. руб.

       Сельскими поселениями проводится работа по привлечению к налогообложению  всех собственников паевых участков земель с проведением  процедур оформления в собственность поселений. (по умершим членам паевых земель), проводится кадастровая оценка земель, в результате данных мероприятий в бюджет поступит дополнительно 300,0 тыс. руб.

        Одним из резервов доходов бюджета является погашение недоимки по налоговым доходам, так как администратором налоговых доходов является налоговая инспекция, органы местного самоуправления могут недоимщикам направлять письма с напоминаниями по уплате налогов, приглашать на межведомственные  комиссии. Данная работа проводится.

         Проводя все мероприятия, планируется уменьшить резервы на 1000 тыс. руб., таким образом, доля резерва на 2012 год составит 12 % в общем объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета.

Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета  за 2011 год сложилась в объеме 36,9%

             В бюджете Пластовского муниципального района на  2012 год доля налоговых и неналоговых доходов (за минусом доп. норматива по НДФЛ) планируется в размере 74% Увеличение характеризуется:

- уменьшением межбюджетных трансфертов на 201,8 млн. руб.            
 - увеличение суммы налоговых и неналоговых доходов на 46,1 млн. руб.
МУ «Управление культуры» осуществляет координацию и контроль деятельности 5 муниципальных учреждений (МУК «МЦКС», в том числе 20 домов культуры; МУК МЦБС, в том числе 17 библиотек, МУ «Музей», МУ Пластовский стадион «Труд») и 1 учреждения дополнительного образования детей (Детская школа искусств), главной и направляющей задачей которых является сохранение культурных и духовных ценностей и развитие культурно-досуговой и образовательной деятельности в рамках современного видения сегодняшнего дня.

Согласно отчета формы 7-НК, 8-НК, 11-НК количество посетителей мероприятий на платной основе составило 56498 человек, в том числе музей посетило 7300 человек, парк – 16000 человек, количество участников в физкультурно-оздоровительных мероприятиях - 4870 человека. Было проведено 4750 культурно-досуговых и 65 физкультурно-оздоровительных мероприятий за 2011 год.

Для успешной работы учреждений культуры, в соответствии с культурными потребностями местного сообщества в планируемый период времени, объем ресурсов, предполагаемый к выделению в сфере культуры в Пластовском муниципальном районе составит в 2012 году 37688,8 тыс. руб.

Раздел IX «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»
В соответствии с 261-ФЗ на всех предприятиях бюджетной сферы установлены приборы учета энергоресурсов. Разработана программа по  энергосбережению, на основании которой будут проводиться мероприятия по снижению потребления ТЭР.
Оценивая прошедший год, необходимо отметить – в районе сохранена социальная стабильность, в полном объёме предоставляются населению все муниципальные услуги в соответствии с действующим законодательством.

Администрация района направляла свои усилия на выполнение мероприятий и программ, утвержденных Собранием депутатов Пластовского района. Во взаимодействии с депутатами района велась работа по исполнению наказов.

Итоги социально-экономического развития Пластовского муниципального района за 2011 год свидетельствуют о наличии предпосылок к росту экономики и повышению уровня и качества жизни населения. 

