Прокурор разъясняет закон

Последствия неуплаты судебного штрафа, назначенного в качестве меры уголовно-правового характера

Федеральным законом от 03.07.2016 № 323-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) введена статья 76.2, согласно которой лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред. 

В соответствии с частью 2 ст.104.4 УК РФ неуплата судебного штрафа в установленный судом срок влечет отмену судебного решения о назначении штрафа и привлечение лица к уголовной ответственности.
Вопрос об отмене судебного решения о назначении штрафа и привлечении лица к уголовной ответственности рассматривается судом по представлению судебного пристава-исполнителя, которое направляется в случае, если по истечении 10 дней со дня окончания уплаты судебного штрафа у судебного пристава-исполнителя отсутствуют сведения об уплате должником назначенных ему денежных сумм (часть 6 ст.103.1 Закона «Об исполнительном производстве»).

Согласно статьи 446.5 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее – УПК РФ) суд по представлению судебного пристава-исполнителя в порядке, установленном УПК РФ, отменяет постановление о прекращении уголовного дела или уголовного преследования и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа и направляет материалы руководителю следственного органа или прокурору для организации дальнейшего производство по уголовному делу в общем порядке. 
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